



JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

4. SZÁM
XXXIV. (LIX.) ÉVFOLYAM ÁRA: 200 FT

20. SZÜLETÉSNAPIJÁT ÜNNEPELTE AZ APARTMANHÁZ

SZÖVEG: NEMODÁNÉ
MÉSZÁROS PIROSKA
KATALIN
INTÉZMÉNYVEZETŐ

2024. április 5-én az intézmény megnyitásának 20. évfordulóját, születésnapját ünnepeltük.

A Bentlakásos Idősek Otthona Apartmanház 2004. április 1-jén nyitotta meg kapuit a lakók előtt. Az intézményről elmondható, hogy emelt-szintű szakosított ellátást nyújt, mely magában foglalja az ápolást, gondozást, fizikai ellátást, egészségügyi ellátást, mentálhigiénés ellátást és foglalkoztatást. Az intézményben



A 20. születésnapról a torta sem hiányozhatott

12 dolgozó látja el a gondozási-ápolási feladatokat. Ezen felül házi orvos, gyógytornász, szakpszichológiai tanácsadó

és egy foglalkoztató is hozzájárul munkájával a lakók testi-lelki egészségéhez.

Folytatás a 2. oldalon.

A SZENT CSALÁD KATOLIKUS ÓVODA ÁTADÓÜNNEPSÉGE

SZÖVEG: NAGYKINGA
FOTÓ: JÁSZSÁGI
TÉRSÉGI TV

2023 szeptemberében nyitotta meg kapuit az egykori zárdakápolna helyén épült egyházi óvoda, melynek átadására 2024. március 10-én került sor.

Az ünnepség szentmisével kezdődött, melyet dr. Ternyák Csaba egri érsek celebrált a Szentháromság-templomban, majd a résztvevők az óvodába vultak. Tóth Zoltán Gyuláné óvodaigazgató köszöntötte a vendégeket, mint elmondta, jelenleg



Az egyházi óvoda gyermekeinek műsora

egy csoportban, húsz gyermekkel működik az intézmény, céljuk, hogy idén szeptembertől már három csoportra bővüljenek. Az átadóünnepségen beszédet mondott Pócs János or-

szággyűlési képviselő, Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester és dr. Ternyák Csaba egri érsek.

Az ünnepség az óvodások és az egyházi kórus műsorával zárult.

VÁRMEGYEJÁRÁS, CIVIL FÓRUM VÁROSUNKBAN

SZÖVEG: ZENTAI
VIVIEN ZÓRA
PETŐFI MŰVELŐDÉSI
HÁZ

2024. április 10-én a vármegyejárás jászárokszállási állomásához ért, amely alkalmából civil fórumot rendeztek a Petőfi Művelődési Házban. A helyi civil szervezetek, egyesületek, csoportok bemutatkozhattak kiállítás formájában és voltak, akik a színpadon is megmutathatták tehetségüket. Később a civil szervezetek képviselőinek kérdéseire is válaszoltak a szakemberek.

A Miniszterelnökség Civil Kapcsolatok és Társadalmi Konzultáció Főosztálya vármegyejáró projektet indított, melynek állomása volt Jászárokszállás is.

Városunkban április 10-én szerveztek civil fórumot. A helyi egyesületek, csoportok, civil szervezetek kiállítással várták a szakembereket. Paravánok díszítették a Petőfi Művelődési Ház nagytermét, amelyeken több mint 30 bemutatkozó szöveg és 300 kép állt. A fotók felelevenítették az elmúlt években rendezett programokat, táborokat, kirándulásokat és megmutatták, milyen jó hangulat uralkodik egy-egy gyűlésen, összejövetelen. A ren-

dezvényen Szalay-Bobrovniczy Vince, Miniszterelnökség civil és társadalmi kapcsolatokért felelős helyettes államtitkár, Borbás Zoltán, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés alelnöke, dr. Kecskés Péter, a Miniszterelnökség Civil Kapcsolatok és Társadalmi Konzultáció Főosztályának főosztályvezetője, Enyedi Regina Anna, Miniszterelnökség Civil Kapcsolatok és Társadalmi Konzultáció Főosztályának monitoring referense és dr. Molnár Beáta, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ elnöke is részt vett.

Folytatás a 2. oldalon.

III. TEPERTŐ SÜTŐ ÉS PÁLINKAMUSTRÁ

SZÖVEG: VASS TIBOR

Március 16-án került megrendezésre a III. Tepertő Sütő és Pálinkamustra Jászárokszálláson, a gimnázium udvarán.

A rendezvényt Pócs János országgyűlési képviselő és Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester nyitotta meg. A verseny indulása óta egyre nagyobb népszerűségnek örvend, idén 23 csapat közül választottuk ki, kié a legfinomabb tepertő, valamint közel 40 pálinka várt a zsűrire. A legfinomabb és egyben leghosszabb tepertőt a Röfi-chips csapata készítette, míg második helyezett a Pörcvadászok lett, a dobogó harmadik fokára pedig a Deficit Kft. jutott fel. Különdfj is kiosztásra került: a legjobb reggelit a Zentai Bau csapata készítette.

A színpadon egymást váltották a fellépők, hogy a sütés vidám hangulatban teljen: B.e.B. autentikus népzene, Agrárock, Old Trap-

maradtak éhesek. Kézműves vásárral és felejthetetlen hangulattal fogadtunk mindenkit. A gyerekek is találtak maguknak szórakozást,



Tepertősütés, pálinkamustra, jó hangulat

pers. Este pedig egy fergeteges hangulatú diszkóval zártuk a napot.

A rendezvényt idén is családi hangulat jellemezte és a kilátogató érdeklődők sem

mivel készültünk egy sátorral számukra is.

Köszönjük a támogatók anyagi segítségét, valamint az önként segítő magánszemélyek munkáját.

SZÖVEG: MIHÁLYINÉ GÖRBE ERZSÉBET
FOTÓ: FARAGÓ-KOCSIS BERNADETT

'48-AS VACSORA

Március 16-án ismét megrendezésre került a jászárokszállási Gazdakör szervezésében megrendezett '48-as vacsora.

A rendezvény a Szentháromság-templomban ünnepi szentmisével kezdődött, melyet Kiss Csaba plébános mutatott be, ezzel is emlékezve a '48-as szabadságharcban részt vett jászárokszállási hősökre. Ezután ke-

rült sor a szabadságharc évfordulójára állított emléktábla koszorúzására.

Az ünnepi műsor a művelődési házban Márkus Miklós, a Gazdakör elnöke köszöntőjével, majd Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester ünnepi beszédével folytatódott. Petőfi Sándor: Nemzeti dal című versét Faragó Máté, Faragó Dávid és Faragó Bálint előadásában hallhattuk, de örömmel néztük a Fortuna táncscsoport, illetve a Rozmaring Népdalkör előadását is. Az ünnepést finom vacsora, jó hangulatú zene és tánc követte.

Bízunk benne, hogy jövőre is méltóképpen ünnepelhetjük meg nemzeti ünnepünket.



Petőfi Sándor: Nemzeti dal című versét Faragó Máté, Faragó Dávid és Faragó Bálint szavalta el

SZÖVEG: NÁDAS ILLÉS

KERTBARÁT KÖR ESEMÉNYEIBŐL

Március 6-án a szépen megterített asztal mellett tartottuk meg soros összejövetelünket.

Móczár Sándorné elnök köszöntötte most belépő tagunkat - Bozsik Istvánt -, jó munkát és jó egészséget kívánt. Napirendünk következő részében elnök asszony a férfiak-nők kapcsolatának fontosságára emlékezett, majd Csomor János méltatta

gyarország legszebb konyhakertjei országos mozgalomról, melyre városunk ismét benevezett. Már ötödik éve segíti egyesületünk a sikeres lebonyolítást és több tagunk is benevezett erre a szép, nemes megmérettetésre. További jelentkezőkre számít, és erre biztat bennünket is.

ban várható feladatainkat (óvodai munkálatok, virágosztást május elsején). A helyi pályázatot támogatta a képviselő-testület, így megvalósíthatjuk a tervezett programokat.

Az áprilisi javuló időjárás lehetőséget biztosított, hogy az iskolákban folytassuk a kerti munkákat. A 7. osztályosokkal folytattuk a gyógynövények gondozását, ápolását, megismerését. Tavaly nagy sikert aratott a különféle gyógynövényekből készült tea (bodza, mentafélék, citromfű). Jakusné Erzsike ismét készített és hozott a gyógynövényeiből készített teából, melyet gyorsan el is fogyasztottak a gyerekek.

Ezután elmentünk a Szent Vince úti iskola tankertjébe, ahol már vártak bennünket a tanulók. Először növényismeretet következett, majd a magaságysában a tavalyról megmaradt fűszer- és gyógynövényeket újítottuk meg, pótoltuk a hiányzókat. A veteményeskertben a négy második osztállyal külön-külön kialakított ágyásokba vetettünk el különféle magvakat (borsó, sóska, stb.) és duggattunk hagymát is.

A további iskolai és óvodai munkák lapzártá után folytatódnak, majd a legközelebbi lapszámban olvashatnak róla.

Soron következő összejövetelünk május 8-án, délután 4 órakor lesz.



Növényismertetés és -ültetés az alsó tagozatos diákokkal

a nők szerepét a társadalomban és a családok életében. Ezután részletes tájékoztatót adott a most felújítás alatt álló piaccsarnok munkálatairól. Sokáig húzódtott a pályázat kiírása, elfogadása, tervezése. A kivitelezővel sikerült megbeszélni a részleteket, szeptemberre a mai kornak megfelelő, modern piac fogja várni az eladókat és a vásárlókat.

Jakus Sándorné Erzsike tájékoztatta a tagságot „A legszebb konyhakertek” – Ma-

A március 15-i koszorúzási ünnepségen 2 fő (Füleki Sándorné és Móczár Sándorné) képviselte egyesületünket.

Március 18-án végre sikerült eljutnunk az óvodákba és az iskolai tankertbe. A korábban lehullott sok csapadék miatt csak a metszési és a permetezési munkálatokat tudtuk elvégezni.

Április 3-án tartottuk következő ülésünket a Petőfi Művelődési Házban. Megbeszéltük a következő időszak-

20. SZÜLETÉSNAPIJÁT ÜNNEPELTE AZ APARTMANHÁZ

Folytatás az 1. oldalról.

Kiemelt célunk az otthonban élők életének megkönnyítése, családi légkör kialakítása. Intézményünk jelenleg is teltházzal működik és az elhelyezésre várók száma pillanatnyilag is 28 fő.

A 20. évfordulóra meghívott vendégek közül körünkben üdvözölhettük Fehér Lászlóné és Csomor János képviselőket. Intézményvezetőként elsőnek köszönhettem a kedves lakókat. Megköszöntem a dolgozók lelkiismeretes munkáját és nem utolsósorban a fenntartó, vagyis Jászárokszállás Város Önkormányzata mindennemű támogatását. Ezt követően a képviselők is pár szóban köszöntötték a megjelenteket és a lakóknak átadták Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester megbízásából az önkormányzat ajándékát. Majd Turcsányi Tibor vezető ápoló osztotta meg ünnepi gondolatait a jelenlévőkkel és konferálta fel érdemei ismertetését követően, a Sztárban Sztár Leszek című műsor döntőjét, Sebestyén Katja énekesnőt, aki örökzöld slágerekkel szó-



A hangulatot Sebestyén Katja emelte műsorával

rakoztatta a közönséget. A színvonalas műsort követően a lakók és a dolgozók közösen elfűjták a gyertyákat a születésnap tortán, majd fogyasztották el azt nagyon jó hangulatban. Nagy örömmel szolgált, hogy első alkalommal

szervezhettük és rendezhettük meg az idősek életében nagy jelentőséggel bíró ünnepi eseményt. A több héten át tartó szervezés, egyeztetés eredményeként egy nagyon kellemes és emlékezetes délutánt tölthettünk együtt.

VÁRMEGYEJÁRÁS, CIVIL FÓRUM VÁROSUNKBAN

Folytatás az 1. oldalról.

A délután sajtótájékoztatóval kezdődött, majd felgördült a függöny és a Délibáb Színház, a Csillag Mazsorett Csoport és a Fortuna TSE diákjainak produkciói alapozták meg a hangulatot. Utánuk a Görbe János

Színkör tagjai Petőfi Sándor: Színészdal című művével emlékeztek meg a magyar költészet napjára, amelyet a Rozmaring Népdalkör dalcsokra és a Firewolf küzdősport bemutatója követett.

Az előadások után a civil szervezetek képviselői kér-

désekkel fordulhattak a meghívott vendégekhez, hiszen a fórum célja, hogy személyes találkozókon konzultálhassanak egymással a civil közösségi tevékenységeket érintő aktualitásokról, a civil szféra fejlesztésének lehetőségeiről.



Konzultáció a civil közösségi tevékenységeket érintő aktualitásokról

A POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJA

SZÖVEG: ANTAL PÉTERNÉ SZERZŐ ILDIKÓ
POLGÁRMESTER

Május első vasárnapján az Édesanyákat ünnepeljük. Van egy érzés, van egy olyan igazi és semmihez sem hasonlítható érzés, amit érzünk, mikor az Édesanyánkra gondolunk. Mikor gyermekek vagyunk, akkor azt gondoljuk, hogy az édesanyák halhatatlannak, hogy mindig lesznek nekünk, azután kiderül, hogy valóban halhatatlannak, mert akik már nem lehetnek közöttünk, azok is a lelkünkben, a szívünkben örökre élnek. Hálával és szeretettel köszöntsük az édesanyákat, nagymamákat anyák napja alkalmából gondolattal, öleléssel, pu-szival, virággal, szívünk összes szeretetével.

Május 1-jén Jászárokszállás város „születésnapját” is ünnepeljük, hiszen ezen a napon van a „Város Napja”. Nekünk jászárokszállásinak ez a város jelenti az otthon, a családot, a szűkebb hazát, a szabadságot, de a békét, a biztonságot is. Itt vagyunk otthon. 2024-et írunk, ha valaki azt mondja 5 évvel ezelőtt, hogy az élet ennyi változást hoz, nem hisszük el. A sok változás megtanított bennünket is változni, alkalmazkodni. Átértékelünk dolgokat, eltolódott a hangsúly, rá kell jönnünk, hogy az életnél, az egészségnél, a szeretetnél nincs fontosabb.

Mikor a Jászvidék áprilisi lapszáma megjelenik, akkor már a 2024. évi önkormányzati választás időszaka elkezdődik. Én kívánok Jászárokszállás városának békés, nyugodt választási időszakot, minden jelöltnek kívánok sok sikert, s bízom benne, hogy minden jelölt egymást tisztelve, egymást elfogadva vesz részt a kampányban.

A jelenlegi képviselő-testület megbízása, mandátuma 2024 őszéig érvényes az Önök bizalmának, szavazatainak köszönhetően, tehát mi dolgozunk töretlen lelkesedéssel munkatervünk és az elfogadott költségvetés szerint, nekünk „nincs megállás”, az előrehozott önkormányzati vá-

lasztás a jelenlegi képviselő-testület munkáján, feladatán most nem változtat. Úgy gondolom, hogy ez az a pillanat, amikor nagy tisztelettel köszönöm meg Önöknek, hogy bizalmat szavaztak nekem 2022-ben, és segítették munkámat. Köszönöm munkatársaimnak, az önkormányzat összes dolgozójának munkáját. Tisztelettel köszönöm képviselő-társaimnak is, hogy a 2022-es időközi választások óta alig eltelt két évben együtt dolgozhatunk Jászárokszállásért: Fehér Lászlónénak, Farkas Szilviának, Pető Juditnak, Csomor Jánosnak, Kubacsek Józsefnek, Szerző Csabának, Gonda Csabának és Kaszab Zsoltnak. Köszönöm a közös munkát, és azt, hogy mindig, minden helyzetben számíthattam és számíthatok rájuk ezen az úton, amelyen elindultunk, mindig sikerült és sikerül közösen a várost és a lakosságot szolgálva egységes véleményre jutnunk, jó döntéseket hoznunk, egymás véleményét meghallgatva, a kérdéseket megvitatva, mindig egymásra figyelve, egymást tisztelve.

A március 28-i soros testületi ülésünkön 26 napirendi pontot tárgyaltunk. Elfogadásra került a város éves közbeszerzési terve. Kaszab Zsolt alpolgármester úr előterjesztése és a képviselői javaslatok szerint döntöttünk a civil szervezetek éves támogatásáról, a benyújtott pályázatokról. Csomor János, az oktatási, sport és ügyrendi bizottság elnöke Jászárokszállás 2023. évi sportéletéről tartott beszámolót, melyben ismertette az összes egyesület, civil közösség aktív sporttevékenységének főbb jellemzőit, programjait. Pető Judit, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke beszámolójában ismertette és értékelte a 2023-as évi faörökbefogadási programot és a fásítási programot. A 2024-es évre is döntés született a programok folytatásáról, már lehet jelentkezni a la-

kosoknak, jelentkezési lap elérhető a város honlapján. Képviselő Asszony eddigi javaslatai mellé a testület elé terjesztette az óvodás gyermekek facsemetével való megajándékozásának koncepcióját, melyet a képviselő-testület egyhangúlag támogatott, már az idei ballagáson 97 fő kis óvodás facsemetét kap ajándékba az önkormányzattól.

A testület döntött a 2024. évi képviselő-testületi Városbejárásról, melynek szempontrendszere:

- biztonsági okokból szükséges beavatkozások
 - vízelvezetés, árkok állapota
 - növénypótlás
 - elhanyagolt ingatlanok
 - kátyúk
 - közterületen régóta tárolt anyagok/ építési törmelék/ járművek/ hulladékok
 - növényzet rendbetételének szükségessége (közlekedési szempontból)
 - forgalmi rend, közlekedési táblák
 - hosszabb távon megoldást igénylő észrevételek összegyűjtése, feljegyzése.
- A testület döntött a Kosuth és a Széchenyi úti kerékpárutak összekötéséről, a közparkok, köztéri szobrok, műalkotások áttekintéséről, felújítási koncepciójának kidolgozásáról. A

Nemzeti Kulturális Alap Örökségvédelmi Kollégiuma pályázatot hirdetett, melyben műemlékek védelmét kívánják támogatni, a képviselő-testület a Máriaoszlop restaurálására, felújítására döntött pályázat benyújtásáról, a pályázott összeg 6.699.250,-Ft. Aholgán munkatervünkben elfogadtuk, pályázatot nyújtottunk be Madárbarát település mintaprojekt kialakítására a Magyar Madártani és Természetvédelmi egyesülethez. A pályázaton 500.000 és 1.000.000,-Ft közötti támogatás nyerhető el, kifejezetten eszközökre (odúk, odútelepek létrehozására). A testület jóvá hagyta a CO-OP Star Zrt. áruház bővítési koncepciójára vonatkozó kérelmet, egyben kiemelt fejlesztési területté nyilvánítottuk a beruházáshoz kapcsolódó ingatlanokat. A piacfelújítás kapcsán helyszíni bejárson vett részt a képviselő-testület, melyen a kivitelező részletesen tájékoztatta a képviselőket a beruházás jelenlegi állásáról, a feladatokról, néhány kérdésben helyszíni döntésre is szükség volt. Zárt ülésen döntöttünk a város napi kitüntetéséről, tanulóki kitüntetéséről. Nagy tisztelettel és szeretettel gratulálunk minden kitüntetettnek.

Aláírásra került a Munkácsy utca kivitelezési szerződése, a munkaterület átadására 15 napon belül kerül sor.

Jól haladnak a strand előkészületi munkái, május 1-jén a hagyományoknak megfelelően nyitunk. Folytatódik az árkok tisztítása, a padkázás, az önkormányzati járdaépítés.

Április 28-i soros testületi ülésen döntünk az idei év útfelújításainak tárgyában is.

A Faurecia képviselője tájékoztatót arról, hogy a gyárnak jelenleg 200 fő dolgozója van, ebből 30 fő árokszállási. Sajnos, nincs változás, a francia tulajdonos értékesíteni kívánja a gyárat. Polgármesterként mindent megteszek azért, hogy megfelelő vevőt, befektetőt találjunk, hogy a gyár továbbra is egy jó profillal tovább működhessen.

Jászárokszállás városa is bekerült a 2024. évi tavaszi vármegyei települések közé. Április 10-én a Petőfi Művelődési Házban került megrendezésre a civil fórummal egybekötött rendezvény. Ezúton is köszönöm a civil közösségek vezetőinek, képviselőinek az aktív részvételt, a kiállítás-hoz szerkesztett anyagokat, a fellépő gyerekeknek, felnőtteknek az áldozatos munkát.

A sportcsarnok építésének előkészítése jó ütemben zajlik. Április 18-án hivatalomban fogadtam a tervezőket, a projektvezetőt, az MLSZ képviselőjét, a JVSE új elnökét, alelnökét, majd ezt követően a helyszínt is megtekintettük. Az előkészítő munka nagyon fontos fázisa a megvalósításnak. Nagyon örültem, hogy minden partner részt vett, minden kérdésben tudtunk egyeztetni.

Tájékoztatom a kedves Lakosságot, hogy május 6-tól újra igénybe vehető a gyógymasszóri szolgáltatás városunkban.

A májusfa állítás szép hagyományát az idén is támogatjuk, április 29-én 10 óráig lehet az igényeket leadni a Városgondnokság felé e-mailben.

Május 1-jén szeretettel várunk minden kedves árokszállási lakost Város napi rendezvényeinkre és az esti Rúzsa Magdi koncertre.

Anyák napja, május 1-je és a Város Napja közeledtével kívánok mindannyiunknak szép ünnepet, kikapcsolódást, feltöltődést, hiszen kicsit együtt tudunk lenni szereteteinkkel, barátainkkal, reméljük, az idő is szép lesz, minden jó lesz! Vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymásra!



SZÖVEG: ÖNE

KITÜNTETETTJEINK 2024.

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi kitüntetésekéről szóló 2/2023. (II.10.) önkormányzati rendelete alapján 2024. évben „Jászárokszállás Város Díszpolgára” címet adományozott Ficzek László részére, „Jászárokszállás Városért” címet kapott Kis-Simonné Goda Éva, valamint az Jászárokszállási Szentháromság Plébániatemplom Egyházi Kórusa. „Az év tanulója” kitüntetésben Horváth Júlia Ajsa és Novák Máté, „Közösségért díj” kitüntetésben pedig Major Kinga és Biró Csanád részesült.

„JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS DÍSZPOLGÁRA”

FICZEK LÁSZLÓ Jászberényben született, tősgyökeres jászárokszállási család sarja, nagyarki kötődésű. 1994-ben szentelték pappá és



kezde hivatását Mezőkövesden.

1995-től 1997-ig Tiszaújvárosban, majd 1 évig Egerben a Bazilikában szolgált káplánként. 1998-tól 2004-ig érseki titkár volt, később az Egri Jézus Szíve templom plébánosa. 2004-től 2020-ig Egerben érseki irodaigazgató, 2006-tól főszekesegyházi kanonok, 2009-től az Érseki Vagyonkezelő Központ igazgatója. 2015-től az Egri Főegyházmege általános helynöke.

A városunkban történő eseményeket mindig nagy érdeklődéssel követi. Tudásával, szakmai tapasztalatával támogatja a helyi plébániát.

Fontosnak tartja az Egri Főegyházmege azon törekvését, hogy minél több katolikus oktatási intézmény épüljön az egyházmegyében a katolikus vallást, a vallásos nevelést erősítve.

Küldetésként élte meg azt, hogy Jászárokszálláson is épüljön katolikus oktatási intézmény. Támogatta a Jászárokszállási Szent Család Katolikus Óvoda megépítését, vele együtt a Zárda-kápolna felújítását. 2024-ben pappá szentelésének 30. évfordulóját ünnepelheti. Támogatásáért, életútjáért vá-

rosunk önkormányzata díszpolgári címben részesíti.

„JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROSÉRT,”

KIS-SIMONNÉ GODA ÉVA helyi általános iskolai és városi közösségért végzett tevékenysége kiemelkedő. Évek óta olyan feladatokat, szerepeket vállal, amelyek a



közösség építését, fenntartását szolgálják.

A kezdetektől aktívan támogatja a diákság és az őket tanító pedagógusok munkáját, az iskolai és szabadidős sport- és kulturális rendezvényeket a „Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola Diákjaiért” Alapítvány kuratóriumi tagjaként.

14 éve az iskolai szülői munkaközösség vezetője, segíti az intézmény oktató-nevelő munkáját, irányítja és támogatja az iskola és a szülők közötti együttműködést. Számos iskolai program, rendezvény lelkes szervezője, megvalósítója.

Nevéhez fűződik az iskolai naptár készítése, húsvéti/karácsonyi képeslapok készítése, papírgyűjtés, Sulizsák program, Széchenyi est, Széchenyi bál, tökkiallítás, rönkhóember készítés, Mikulás buli, mézeskalácsvásár, András napi vásár, alsó farsang megszervezése. Kezdetek óta az általános iskola Intézményi Tanácsában a szülők képviselőjét látja el.

SZMK elnöki feladatai mellett aktívan tevékenykedik a helyi Szent Erzsébet Karitászcsoport munkájában, kézműves foglalkozásokat tart a Városi Könyvtárban és a strandon, ötletgazdája az „Élő Advent a városban”, „Kertmozi a közösségi házban”, a Kihívás napi rendezvények helyi bevezetésének. Felvállalta a „Te-Szedd” akciók megszervezését, az ő nevéhez fűződik a tojásfa díszítése az iskolában és a városban, segítette a „Tiszta udvar, rendes ház” program újraindítását városunkban. 2019-től az egyházközség képviselő-testületének tagja, 2022-től az önkormányzat Pénzügyi Bizottságának külsős tagja, 2024-től a „Dr. Szelenszky István és felesége Jolánka Alapítvány” elnöke.

Számos városi rendezvény ötletgazdája és megvalósítója. Korlátokat nem ismerve minden lehetőséget megragad arra, hogy jó célok mellé álljon, és hasznos tagja legyen a helyi közösségnek.

Sokrétű munkája során önzetlenül tevékenykedik a közösség érdekében, barátságos, empátikus, nyitott személyiség.

„JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROSÉRT”

A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI SZENTHÁROMSÁG PLÉBANIATEMPLOM EGYHÁZI KÓRUSA, Görbe Ildikó és elődje Veres István vezetésével évtizedek óta alázattal és mély elhivatottsággal szolgálja munkájával a közösséget.

A kórus munkája olyan szolgálat, mely a szív belső hangján fejeződik ki az egyházi zenében.

Az egyházi zene a szentmise, liturgikus szertartások szerves része, amelynek a II. Vatikáni Zsinat által is meghatározott 3 legfőbb kritériuma, hogy „Szent, egyetemes és művészi” legyen. Ezáltal emeli a szertartások szépségét és fényét, de mindig alárendelve a liturgikus szövegek szolgálatának.

Jelenleg Görbe Ildikó egyházkarnagy vezeti a kórust, immáron 3. éve, nagy szakmai tudással és pedagógiai ismeretekkel irányítva a közösséget. Irányítása alatt a kórustagok odaadón tanulják az énekeket, készülnek a szentmisekre, egyházi és városi ünnepekre.

Repertoárjuk széleskörű, a gregoriánra épülő egyházi énekektől, a hívek által leginkább ismert és kedvelt népdalokból származó énekek, XX. századi kórusművek és tizedi dallamok egyaránt elhangzanak előadásukban.

A szolgálat mellett, a közösséget összetartja a hit és a szeretet.

Az egyházi énekkar tagjai liturgikus szolgálatuk alatt szerény és áhítatos magatartással méltóvá válnak a szent hivatásra, amelyet gyakorolnak.

„AZ ÉV TANULÓJA”

HORVÁTH JÚLIA AJSA a helyi gimnázium végzős tanulója. Kiegyensúlyozott tanulmányi munka jellemzi, tanulmányi eredménye minden tanévben kitűnő: a 9. évfolyamon 13, a 10-en 7, a 11-en 6 és a 12. évfolyamon 6 tantárgyi dicséretet kapott. Minden évben tantestületi dicséretben részesült.

Kitartó, kiegyensúlyozott, fegyelmzett, megfontolt, nyugodt, érdeklődő, széles kitekintéssel rendelkező diák, aki lelkiismeretesen végzi feladatait, betartja az iskola magatartási szabályait. Tudása megbízható, szorgalma példás. Logikus és kreatív gondolkodás jellemzi, empátikus, toleráns személyiség.



2021 őszén középfokú komplex angol nyelvvizsgát tett. A 60. fennállását ünneplő Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium Deák Ferenc és kora műveltségi csapatversenyen 1. helyezést ért el. Több történelmi gondolkodást érintő kutatásban is részt vett.

Tanulmányi eredményei méltán teszik őt az Év tanulójává.

„AZ ÉV TANULÓJA”

NOVÁK MÁTÉ a Széchenyi István Általános Iskola és AMI nyolcadikos tanulója. Tanulmányi eredménye minden évben kitűnő,



magatartása és szorgalma példamutató. A tan-órai aktivitás mellett szívesen vesz részt tanulmányi versenyeken is. Érdeklődési köre folyamatosan bővült az évek során, de elsősorban a matematika és a történelem iránt érez elhivatottságot. Matematikából rendszeres résztvevője az egyéni és a csapatversenyeknek. Legjobb eredménye egyéniben a Várhelyi Ferenc matematikaverseny megyei 11., csapatban pedig a Bolyai matematikaverseny megyei 5. helyezése.

Hőseink emlékét szívünkben őrizzük honismereti versenyen csapatával országos 1. helyezést ért el. A Deák és kora műveltségi csapatverseny területi fordulóján 3. helyezést ért el. A Jászági Bűnmegelőzési és Drogprevenciós csa-

patverseny területi fordulóján 3. helyezett, a Jászági Állatvédelmi Versenyen 4. helyezett.

Fontos szerepet tölt be mindennapjaiban a sport: először a városi labdarúgás terén ért el sikereket U13-as korosztályig, majd BendiákDojo Gyöngyös (Shinkyokushin karate) sportklub tagja lett, ahol kitaró edzőmunkájának eredménye több országos 2. és 3. hely.

A városi triatlon versenyen eddigi legjobb eredménye 2. hely. A Téli Mátra túra S táv (18,7 km) kétszeres teljesítője.

Tevékenyen részt vesz a diákönkormányzat tagjaként az iskolai műsorok, programok és városi rendezvények hangosításában. Szívügye az iskolarádió működtetése, műszaki fejlesztése.

Személyisége korosztálya számára követendő példa lehet. Tanulmányi és sporteredményei igazolják az „ép testben ép lélek” életmódját. Közösségében mindig nyíltan és határozottan foglal állást az emberi értékek mellett. Igazságérzete, szókimondása társaira is véleményformáló hatással van.

„KÖZÖSSÉGÉRT DÍJ”

MAJOR KINGA állandó és biztos fellépője gimnáziumi és városi kulturális rendezvényeknek Jászárokszálláson. Az évek folyamán több alkalommal szerepelt a következő programokon: október 23-ai, valamint március 15-ei iskolai és városi műsor, szalagavató műsor és tablóbál, ballagási ünnepség, magyar kultúra napi műsor, karácsonyi koncertek illetve karácsonyi adományok átadási rendezvényei.

A Petőfi 200 rendezvény-sorozat „A hónap verse” 2. videójában is szerepelt.

Nagyszerű hegedűjátékával városunk színkörének előadásait színesíti.

Tanulmányi eredménye kiegyensúlyozott, jeles teljesítményt nyújt. A tavalyi március 15-ei szónokbeszéd-író pályázat győztese. A Deák szónokbeszéd-versenyen kétszer is



3. helyezést ért el. 2024-ben sikeres komplex középfokú angol nyelvvizsgát tett.

Major Kinga segítőkész, megbízható, együttműködő, nyitott személyiség. Vállalásait

mindig megbízhatóan és magas színvonalon teljesíti. Tehetségével és felkészültségével sok szép pillanatot szerzett már hallgatóságának. A rendezvények sikeréhez nagymértékben hozzájárult színvonalas hegedűjátékával. Emellett osztálytársaival és tanáraival is jó a kapcsolata. A városért végzett munkájáért méltó a Közösségért díjra.

„KÖZÖSSÉGÉRT DÍJ”

„Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent, és munkálkodhass a jövőn.” Ez a Széchenyi-idézet vált **BIRÓ CSANÁD** sokoldalú tevékenységeinek általa választott mottójává.

Kiemelkedő szerepet tölt be életében a hagyományörzés. Évek óta kutatja családjá és városa múltját. Helytörténeti gyűjteményéből kétszer is nagy sikerű kiállítást szervezett a helyi művelődési



házban Időutazás és Korshow címmel, melyet több százan látogattak meg.

Honismereti és irodalmi pályázataival országos sikereket ért el. A Jászok eredetével foglalkozó Varázsmorzsoló című meseje a Janikovszky Éva meseíró pályázaton országos különdíjat kapott.

Hőseink emlékét szívünkben őrizzük honismereti versenyen csapatával országos 1. helyezést ért el.

A történelem megismerése mellett a zene jelenti számára a kikapcsolódást. Alsó tagozatos kora óta hegedül, felső tagozatosként pedig tagja az iskolai énekkarnak és a Kabóca citeracsoporthoz, melylyel többszörös arany és ezüst minősítést szerzett megyei versenyeken. Rendszeresen fellép versmondással, énekel és hangszeres játékkal jászági, városi és iskolai rendezvényeken. Szereplései maradandó értéket közvetítenek a közönség számára.

Tevékenyen részt vesz a diákönkormányzat vezetői tagjaként az iskolai programok szervezésében, zsűrijében.

Közösségi értéktörtemő, hagyományörző, személyiségfejlesztő tevékenysége, kiváló tanulmányi eredménye, példamutató magatartása és szorgalma, versenyeredményei révén követendő példaként állhat városunk általános iskolájának tanulóinak előtt.

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

A KÖNYV, MELY ÖSSZEKÖTI A VILÁGGAL

„A KÖNYVEK MINDIG CSODÁS BIRODALMAT JELENTETTEK SZÁMOMRA – FEHÉR OLDALAK, FEKETE TINTA, DE MINDEGYIKBEN ÚJ VILÁGOK ÉS ÚJ BARÁTOK VÁRTAK. A MAI NAPIG FURA ÉRZÉS ÖNT EL, AMIKOR ELŐSZÖR ÜTÖK FEL EGY KÖTETET. IZGATOTTÁ TESZ A VÁRAKOZÁS, HOGY VAJON HOVÁ JUTOK MAJD EL, ÉS KIKKEL TALÁLKOZOM BENNE.”
/JENNIFER WEINER/

Egy hely, mely kicsiket, nagyokat, felnőtteket, időseket korhatár nélkül vár, mi is lehetne ez, ha nem a könyvtár. A könyvek adta tudás - még ma is, az internet világában - sokak számára egy másfajta ismeretszerzés. A könyvtár könyveivel bensőséges hangulatot, nyugalmat áraszt. A könyvek sokszínűsége, a tudás utáni vágy sok gyereket csalogat a könyvtárba. Mi felnőttek már tudjuk, hogy az olvasás sokféle tevékenységre jó: ha unatkozunk, unaloműzésre ott a könyv, ha ismeretet akarunk szerezni, keresünk egy tudományos könyvet, ha utazunk, az olvasás jó időtöltés. Mindig bővíti ismereteinket, minden könyv, minden mű ad valamit, valami újat, amit eddig nem fedeztünk fel,

nem találtunk rá, nem ismertünk még.

Napjainkban, mikor az elektronikus média egyre nagyobb teret hódít, joggal merül fel a kérdés: Miért fontos az olvasás? Tudjuk, hogy az olvasás hat a gondolkodásra. Azok a gyerekek, akik sokat olvasnak, megtanulnak jól olvasni, ezáltal a gondolkodásuk is fejlődik. Az olvasás olyan tevékenység, amely folyamatosan edzi a fantáziánkat és fejleszti a kreativitásunkat. Az olvasás egy elbűvölő álomutazás idegen országokba vagy akár a saját fejünkben, élvezet, izgalom, amit nagy veszteség lenne kihagyni - hallhattuk március 26-án az iskolánk könyvtárában megrendezésre került Aranyszáj Szépolvasó versenyen Hidi Anita tanító néni köszöntőjében.



Aranyszáj verseny résztvevői



A verseny győztesei

A verseny előtt Czudor Áron (8. a), aki a Kazinczy Szép magyar beszéd verseny országos döntőjén 5. helyezést és arany minősítést kapott, mutatta be a verseny résztvevőinek, hogyan kell

egy szöveget kifejezően olvasni.

Ezen a délutánon megtudtuk, hogy nem vagyunk otthonatlanok, ha velünk vannak társaink, a könyvek, melyek a legcsendesebb barátaink.

Évek óta hagyomány az Aranyszáj Szépolvasó verseny az alsós gyerekek körében, ahol az osztályon belüli selejtezők után a 2 legjobb olvasó jut e versenyre. A verseny első részében a versenyzők saját szövegeiket olvasták a zsűrinek, melynek elnöke dr. Érsek Kácsi Edina, a felső tagozat magyar munkaközösségének vezetője, munkáját segítette Szabóné Ulaki Erika alsós igazgatóhelyettes és Lóczy Péter, a Petőfi Művelődési Ház igazgatója.

A versenyzők szövegei között hallhattunk a Kele, Tüskévár, Lassie hazatér, Kincskeresők kisködmön című művekből részleteket, melyek még mindig igen népszerűek a gyerekek körében. Ismeretekben sem volt hiány, hiszen megismertük a Rubik kocka és a sakkozógép történetét, melyhez számos legenda fűződik, de a valóságot mai napig titok övezi. Hallhattunk egy részletet a tatókról, egy rendkívüli lányról, aki örömmel festette meg az életét és a halálát, a vörösbegyőről és az esernyőről is sok új ismeretet tudtunk meg ezen a délutánon. Betekintést nyertünk a nyári vakációra való palotázás nehézségeiről, valamint megtudtuk, hogy mik voltak az intelligens robotok ősei.

A választott szöveg olvasása már igazán felkészült olvasókat igényelt, akik nemcsak olvastak, de értették is, amit olvasnak. A szabadon választott szövegek után a 3. osztályosok Benedek Elek: Rózsa királyfi, a 4. osztályosok Benedek Elek: Magyarország a honfoglalás előtt című szövegét olvasták.

A versenyen a következő eredmények születtek:

3. ÉVFOLYAM

- Nagy Milos (3. b)
- Banya Bertalan (3. d)
- Győző Csaba (3. b)

KÜLÖNDÍJ:

Kaszab Lilien (3. d)

4. ÉVFOLYAM

- Nagy Viktória (4. c)
- Árvai Áron (4. a)
- Keresztesi Dominik (4. a)

KÜLÖNDÍJ:

Baranyi Zselyke (4. b)
Gratulálunk a verseny résztvevőinek, akik emléklapot és a győzteseknek, akik oklevelet és könyvjutalmat kaptak, valamint a felkészítésben segítő André Edit, Tóth Szilvia, Zaják Ildikó, Simon Zsanett, Barta Judit, Sandl Brigitta, Vágó Alexandra és Zsákné Urvölgyi Edina tanító néniknek.

HÚSVÉTOLÁS A KÖNYVTÁRBAN

SZÖVEG: GULYÁS DÓRA

A közelgő húsvét adta a március havi kreatív foglalkozás témáját.



Sok szép alkotás készült a gyerekek keze által

Március 23-án újból gyermekzsivajtól volt hangos könyvtárunk olvasóterme. Ezúttal húsvétra készültek az ügyes kezű kicsik szülei, nagyszülei segítségével. Többnyire

úttal is csak a gyermekek fantáziája szabott határt.

Köszönjük mindenkinek, aki velünk töltötte a szombat délelőttöt, szeretettel várunk mindenkit további foglalkozásainkra is!

KÉT ORSZÁGOS DÖNTŐ EGYSZERRE

SZÖVEG: CZUDOR ÁRON 8. A

2024. március 22-24-ig én, Czudor Áron és felkészítő tanárom, Dr. Érsek Kácsi Edina Kisújszálláson, a Kazinczy-díj Alapítvány szervezésében a Szép magyar beszéd országos versenyen vettünk részt, ahol arany fokozatú Kazinczy-jelvényt kaptam, majd 2024. március 23-án a TITOK szervezésében Budapesten, az Eötvös Loránd Tudományegyetemen az Arany János magyarversenyen országos 5. helyezést értem el.

A Szép magyar beszéd verseny 3 napig tartó versenyt és szórakoztató programokat kínált az ország „elitjeinek”. A színvonalas verseny ünnepélyes megnyitással kezdődött, ahol sok értékes gondolat hangzott el többek között Kerekes Barnabás tanár úr, az Anyanyelvápolók Szövetsége alelnökének előadásában. A feszültség oldásaként a helyi művészeti iskola tehetséges tanulói és tanárai tartottak hangszeres és énekes előadást.

Ezután a verseny első része következett, a szabadon választott szöveg felolvasása. Ez a versenyrész abból állt, hogy a versenyzők az otthonról hozott, begyakorolt szövegeiket olvasták fel a



A Kazinczy-jelvény birtokában

zsűriknak. A versenyrész felénél szünet következett, ekkor a zsűritagok egyeztettek. Este Bordi András zenés estje szórakoztatta a résztvevőket a Vigadó Kulturális Központ színháztermében.

Másnap reggel következett a kötelező szöveg felolvasása. Ez az izgalmasabb, sokszor döntő része a versenynek. Itt a diákok egy ismeretlen szöveget kapnak, amit pár percig olvashatnak az éles helyzet előtt. Ez az idő elég arra a diákoknak, hogy elemezzék, értelmezzék a szöveget, majd összerakják a fejükben egy egységes gondolatmenetnek. Ha valaki

sikeresen tudja értelmezni a szöveget, annak nagyobb esélye van kevés hibával felolvasni a zsűritagok előtt. A szervezők korrektsége és segítőkészsége lehetővé tette, hogy én az előző napon felolvashassam a kötelező szöveget a szünetben, mert másnap már Budapestre kellett utaznunk a következő versenyre.

Az Arany János magyarverseny az Eötvös Loránd Tudományegyetem épületében került megrendezésre, ahová az ország legjobb grammatikai, nyelvi és irodalmi tudással rendelkező diákjai kerülhettek be. A verseny megírása után egy óra múlva a gyors és precíz javítótanárok segítségével megtörténhetett az eredményhirdetés. Az országos mezőnyben 5. helyezést értem el. A budapesti verseny után visszautaztunk Kisújszállásra, ahol a Kumánia Gyógy- és Strandfürdőben lazítottunk. Ezután a felnőtt kísérőknek díszvacsora, a diákoknak táncbál, majd pihenés volt a program.

A harmadik nap a zsűritagok szakmai tanácskozással és a versenyszövegek értékelésével kezdődött, majd az ünnepélyes díjátadó következett. A versenyt dr. Eöry Vilma zsűrielnök és főiskolai tanár értékelte. Ezután következett a Kazinczy-jelvények, az emléklapok és jutalmak átadása. Nagy örömmel arany fokozatú Kazinczy-jelvényben részesültem.

A NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE HÍREI

60 ÉVES A MAGYAR KÖLTÉSZET NAPJA

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

**"NEM SZÜKSÉGES,
HOGY ÉN ÍRJK
VERSET,
DE ÚGY LÁTSZIK,
SZÜKSÉGES, HOGY
VERS ÍRASSÉK,
KÜLÖNBEN
MEGGÖRBÜLNÉ
A VILÁG GYÉMÁNT-
TENGELE."**

(JÓZSEF ATTILA)

Már sok-sok éve, hogy egyesületünk megemlékezik a magyar költészet napjáról. Ezt a hagyományt most sem szerettük volna kihagyni.

Összejövetelünkön az elnök asszony köszöntője után Kókai Magdolna muzeológus tartott előadást "Az Árokszállási művészek a világot jelentő deszkákon" címmel. A színvonalas és érdekes bemutatás után Nagyné Faragó Katalin bevezetője hangzott el a költészet napjáról. Ezután tagjaink közül hatan voltak bátrak és mondták el kedves verseiket. Volt, aki Karinthy Frigyes, Petőfi Sándor, József Attila, Várnai Zseni versét mondta, de egyik tagunk a saját írását szavalta el. Az egyesület vezetősége egy-egy oklevéllel és egy-egy doboz bonbonnal köszöntö meg a bátor kiállást.

Májusi előzetes: anyák napja, az óvodások műsora.

Mindenkit szeretettel várunk!



Kókai Magdolna muzeológus a versmondókkal

BEMER AZ EGÉSZSÉGBEN

SZÖVEG: ÖRDÖG-NEMODA ESZTER

Könyvtárunkban egy helyi masszázsterapeuta, Koszticzáné Vali és a Másodállás Start iskola oktatója, Répásiné Láng Lívia tartott ismeretterjesztő előadást a BEMER eszközről, használatáról és jótékony hatásairól.

Az oktató az előadásában kifejtette, hogy a betegségek közös pontja a gyógyszereszedés. Kihangsúlyozta a mikrokeringés fontosságát, amely a jelenlegi orvostudományban kevésbé ismert te-

rület. A BEMER a mikroerek ritmusszabályozója, használatával javul a keringés, az oxigénellátás, a nyirokáramlás, ami pl. vérnyomásproblémák, cukorbetegség és sok más egészségügyi probléma enyhítésében, megoldásában segíthet.

Használata – a teljesség igénye nélkül – nem ajánlott szerv-, csontvelő- vagy őssejtátültetésben részesülteknek.

Az előadás közben és után az érdeklődők ki is próbálhatták az eszközt.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A „Dr. Szelenszky István és felesége Jolánka Alapítvány” kuratóriuma pályázatot hirdet a 2024/25-ös tanévre közép-, vagy felsőfokú oktatási intézményben továbbtanuló, illetve már ott tanulmányokat folytató jászárokszállási lakhellyel rendelkező diákok részére, mely ösztöndíj célja, a tehetséges, de szerényebb anyagi háttérrel rendelkező diákok támogatása.

A jelentkezés feltételei:

- jó, vagy jeles tanulmányi átlag,
- a család szociális helyzetének bemutatása,
- az oktatási intézmény véleménye, javaslata.

A pályázathoz szükséges jelentkezési lapokat e-mailen, vagy lakcímrre küldjük ki.

Jelentkezni az arokszallas.plebana@gmail.com e-mail címen, vagy a 30/462 39 74-es telefonon Kiss Csaba plébánosnál lehet.

**A PÁLYÁZATOK LEADÁSI HATÁRIDEJE
2024. JÚNIUS 10. (HÉTFŐ)**

a plébánia címén: Jászárokszállás, Köztársaság tér 14.

A pályázat eredményéről 2024. július 8-áig adunk értesítést.

Alapítvány Kuratóriuma

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

Április 11-én született a huszadik század magyar költője József Attila, a magyar költészet egyik legkiemelkedőbb alakja. Születésnapja a magyar költészet napja.

Iskolánkban régi hagyomány, hogy rendhagyó magyarázatra keretében az alsós gyerekek ezen a napon verssel emlékeznek nagy költőnkre. Mit jelent számunkra a költészet? Elmondhatjuk, hogy színt visz az életünkbe. Megtaláljuk a ritmust, a szavak lüktetését a hétköznapi életünkben. Költészet nélkül élni nem tudunk, hiszen költészet az egész életünk. Az imák, melyeket mondunk nap mint nap, vallomások, melyeket egymásnak sutogunk, slágerek, melyeket akarva akaratlan dúdolunk. Mi felnőttek tudjuk, hogy „a csoda nem a vers, hanem az őt befogadó gyermek. A csoda a kapcsolat. A csoda az adomány, ami a költészet.” /L. Békési Júlia/

Április 11-én tanulóink szebbnél szebb szavazata tette ünnepé e napot. Célunk nemcsak az volt, hogy megemlékezzünk, felidézzük költőink gondolatait, elszavaljanak tanítványaink egy-egy kedves verset, célunk az is volt e nappal, hogy meggyőzzük tanítványainkat a költészet szépségéről, fontosságáról. Hiszen a vers évszázadokon át kapocs volt költők és olvasók között, gyűjtött már lángra szerelmes szíveket, de robantott már ki forradalmat is. A versek nyújthatnak vigaszt, de adhatnak megnyugvást is – mondta bevezetőjében Sandi Brigitta tanító néni.

A művelődési ház nagyteremében először az első és második osztályos gyerekek hallgathatták meg társaik szavazatait.

Versaik igen változatosak voltak. Ötletet kaptunk, hogy ne

„SZÁLLJ KÖLTEMÉNY, SZÓLJ KÖLTEMÉNY..”

– A KÖLTÉSZET NAPJA ISKOLÁNKBAN –



A versmondó résztvevői

anatkozunk, megismertük a csodakutyát és a csodaszép pejkiót is. Megtudtuk, hogy mire való és hogyan használjuk a cipőfűzőt és miért jó, ha lányok vagyunk. Számos vers a tavaszvárásról, a természet megújulásáról, a jó idő megérkezéséről szólt. A versmondók után az elsős és másodikos gyerekek közösen mondták el József Attila: Kedves Jocó! című versét, melyet 11 évesen írt.

A 3-4. osztályosok verseikben vágyaikat is megfogalmazták, megtudtuk, hogy mi szükséges a boldogsághoz, hallhattunk a csodák csodájáról, és szinte éreztük a virágok illatát az ibolya ruháján keresztül. Láttuk a visszatérő madarainkat, részesei voltunk egy interjúnak, amelyet a farkassal készítették, és hallhattuk egy kis gyerek vágyát, amely nem más volt, mint egy csacsi. A versek végén egy álomhajóra szálltunk és gondolatban bejártunk József Attila, Zelk Zoltán, Weöres Sándor, Petőfi Sándor, Várnai Zseni, Mentovics Éva, Csoóri Sándor és a többi magyar költő által írt versek segítségével környező vilá-

gunkat. A 3-4. osztályos gyerekek József Attila: Kertész leszek megzenésített versét énekelték közösen.

Ahány vers, annyi élmény, mindenki élményt kapott és adott, ezért volt különleges ez a nap. A versmondók szereplésükért oklevelet és csokoládét kaptak elismerésül.

E napon 335 alsós tanuló és tanítóik is elmondhatják, hogy megvalósult József Attila vágya:

„Nem szükséges, hogy én írjak verset, de úgy látszik szükséges, hogy vers írassék, különben meggörbülne a világ gyémánttengelye.”

6. osztályos diákjaink – immár hagyományként – a

város különböző pontjaira helyeztek el egy-egy verset, ezzel is népszerűsítve a versolvasást.

A 8. osztályos tanulók ez évben egy új ötletet valósítottak meg. József Attila verseiből 28 idézetet helyeztek az iskola aulájában lévő táblára, melyre szavazni lehetett. Amelyik vers a legtöbb szavazatot kapta, azok a szavazók egy ingyenes diákönkormányzati rendezvényre való belépőt nyerhettek. A versek között voltak ismertek, mint Flóra, Nagyon fáj, Csend, Tiszta szívvel. De számos olyat is olvashattunk, melyeket csak azok ismernek, akik az iskolai tananyagban túl olvassák József Attila verseit.

**„ A JÓ VERS ÉLŐLÉNY, AKÁR AZ ALMA,
HA RÁNÉZEK, CSILLOGVA VISSZANÉZ,
MÁST MOND AZ ÉHESNEK
A JÓLLAKOTTNAK ÉS MÁSA FÁN,
A TÁLON ÉS A SZÁJBAN, VÉGSŐ TARTALMA
VAGY FORMÁJA NINCS IS,
CSAK ÉL ÉS ÉLTET. VAJJON MIT JELENT,
NEM TUDJA ÉS NEM KÉRDI. EGY S EZER
JELENTÉS OTT S AKKOR FAKAD BELŐLE,
MIKOR NÉZIK, TAPINTJÁK, ÍZLELIK.”
/WEÖRES SÁNDOR/**

SZÖVEG:
MAJOR LÁSZLÓNÉ

ÖRÖMFESTÉS

Március elején a Facebook oldalt nézegetve találtam egy felhívást Nagy Tamásné Szabó Marikától, aki örömfestésre invitálta azokat, akik kedvet éreznek az üvegfestés elsajátításához.

Marikát és az ő alkotásait ismervé, kedvet kaptam és úgy gondoltam, hogy ha csak egy morzsányit is el tudok csenni az ő tehetségéből, akkor már megéri! Jelentkeztem, így helyet kaptam a 15 főből álló csapatba. Nagy izgalom előzte meg azt a várva várt napot, mikor elkezdhattuk elsajátítani az üvegfestés fortélyait.

Március 18-án bementünk hát az Idősek Napközi Otthonába. Ez az intézmény biztosított helyet számunkra, amit ezúton is köszönünk szépen! Nagyon jó érzés volt, amikor az izgalommal teli arcokat látva Marika, az ő kedvességével és természetességével, szívélyesen fogadott minket és arra biztatott, hogy ne izguljunk, mert mindenkinek sikerülni fog. Némi önbiz-

lommal mindenki kiválasztotta a neki leginkább tetsző mintát, amit szeretne megfesteni. Kaptunk egy kis ismertetőt az üvegfestés eredetéről, felhasználási területeiről és minden elszántságunkat összeszedve elkezdtük kontúrozni a kiválasztott mintáinkat. Annyira látszott mindenkin az akarat, a megfélemlési vágy magunknak és



Az alkotás öröme

Marikának. Alkotni akartunk valami szépet, mert az ő képeit látva, ha csak egy kicsit is hasonlót készítettünk, az már óriási öröm lesz.

Március 20-án délután újra összejöttünk. Folytatásként az előző foglalkozáson elkészített kontúrozott képünk festése következett. Ez volt ám az igazi kihívás! Varázslatos színekavalkád közül választhattunk. Leírhatatlan lelkesedéssel alkotott mindenki. Fel sem néztünk, megszűnt a külvilág és egy érzés kerített hatalmába

mindegyikünket. Az alkotás öröme! Mert boldog az ember, ha alkot, és jó emberek veszik körül. Jó érzés volt, hogy meg lehet találni a

szépet ebben a felgyorsult, rohanó világban. Remek festmények készültek! Ez a nap is sikeresen ért véget, adott valami értékeset számunkra.

Március 22-én ismét izgatottan, energiával teli találkoztunk, habár ott volt bennünk a tudat, hogy sajnos ez a nap örömfestésünk utolsó napja, mégis vidáman láttunk neki művünk folytatásának. A mai napra, annyi maradt feladatként, hogy képünk megkapja a végső finomításokat és szép keretbe helyezzük. Felemelő érzés volt látni a kész alkotásokat. Nem olyan volt, mikor egy kiállításon megcsodál az ember egy szép festményt vagy egy múzeumban egy szép tárgyat. Nem! Ez egy egészen más érzés volt! Ez az én képem! Benne van a szívemlelkem, a gondolataim, a kreativitásom, azok az emberek, akik ott voltak velem ezen az örömfestésen és Marika! Marika, aki egy csoda! Példaértékű ember, aki nem elégszik meg azzal, hogy számára örömet okoz, amit csinál, hanem ezt az érzést igyekszik átadni másoknak is. Szeretettel tanít, bátorít, segít, ahol tud. Köszönjük Marika ezt a felejthetetlen 3 napot!

MEGHÍVÓ

ÁRPÁD-HÁZI SZENT ERZSÉBET,
KÖNYÖRÖGJ ÉRTÜNK!



Ne fáradjunk bele a jótettbe, mert ha bele nem fáradunk, annakidején aratni is fogunk.

Rajta hát! Amíg időnk van, tegyünk jót mindenkivel...
/Galatákhoz írt levél 6,9-10/

A jászárokszállási Római Katolikus Plébánia Szent Erzsébet Karitászcsoportja ez évben ünnepli fennállásának 30. évfordulóját, mely alkalomból hálát adunk Istennek minden lehetőségért, amikor és akik által jót tehetünk...

Tisztelettel és szeretettel hívjuk 2024. május 18-án - szombaton - de. 10 órára a jászárokszállási Szentháromság-templomba ünnepi hálaadó szentmisére, melynek főcelebránsa Ft. Árvai Ferenc atya, főegyházmegyei karitászigazgató lesz. A szentmisét megemlékezés és agapé követi.

Köszönjük, ha jelenlétével megajándékoz minket!

Kiss Csaba
plébános

Tóth Lászlóné
karitászcsoport vezető

EGY ÚJABB ELŐADÁS AZ EGÉSZSÉG JEGYÉBEN

ÉRZELMEINK FOGSÁGÁBAN

SZÖVEG:
ÖRDÖG-NEMODA
ESZTER,
GULYÁS DÓRA

Könyvtárunkban Kubas Eleonóra, a jászberényi Egészségfejlesztési Iroda mentálhigiénikusa ismét egy érdekes előadást tartott, melynek témája a negatív érzések és a légzés kapcsolata volt.

Az előadás során bemutatta a mindennapjainkat jellemző főbb érzelmeket és azt is, hogyan hatnak ránk. Fontos, hogy megéljük a negatív érzéseket is, ne fojtsuk el azokat, mert az elfojtott és felgyülemlett érzések hosszú távon kihatnak egészségünkre is. A felgyülemlett stresszt ne valamilyen káros szenvedéllyel – túlzott evés, ivászat, dohányzás – vezessük le, he-

lyette inkább sportoljunk, vagy végezzünk más építő jellegű tevékenységet. Színesítette a rendezvényt, hogy tulajdonságokat húzhattak a résztvevők, és elmondhatták, mely tulajdonságoktól/érzésektől válnának meg szívesen. A hallgatóság néhány stresszkezelést segítő légzéstechnikával is megismerkedhetett.

Köszönjük megtisztelő részvételüket!



Mindenkinek van olyan tulajdonsága, amelytől szívesen megválna

TARTÓSÉLELMISZER-OSZTÁS A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI KARITÁSZ CSOPORTNÁL

SZÖVEG:
TÓTH LÁSZLÓNÉ
KARITÁSZ
CSOPORTVEZETŐ

NEM TUDUNK
MINDIG NAGY
DOLGOKAT
VÉGEZNI, DE NAGY
SZERETETTEL,
KIS DOLGOKAT
INDÍTHATUNK EL!

(KALKUTTAI SZENT
TERÉZ ANYA)

Mint ahogy sok év óta, idén is a Magyar Katolikus Püspöki Kar meghirdette a templomokban 2024. március 3-10. között a tartósélelmiszer-gyűjtést, amit a karitászcsoportok oszthatnak szét a rászoruló családoknak.

A gyűjtött mennyiséghez hozzájárult – ahogy már évtizedek óta – dr. Gergely Sándor és felesége anyagi támogatása, melyből szintén tartósélelmiszert vásároltunk.



A templomi gyűjtés csomagjai

A gyűjtött és vásárolt összesített mennyiséget - 625 kg tartósélelmiszer - kiértékelés után 100 családnak osztottuk ki március 23-án.

Ugyanezen a napon a lakosság részére ingyenes ruhaosztást is rendeztünk.

Köszönjük az adományozók, támogatók adományait a rászorult családok nevében, általuk tudtunk a családoknak egy kicsivel többet juttatni az ünnepi asztalra.



Gergely Sándor és felesége adománya egy-egy család részére

VOLT EGYSZER EGY TÉGLAGYÁR

SZÖVEG: GULYÁS DÓRA

Március 22-én a 2023-as Jászsági Évkönyvbe publikáló Szerző Dorina előadását hallgathatták meg az érdeklődők a Városi Könyvtárban.

A rendezvény középpontjában a városunkban a 20. század elején működő Schwartz Ármin Téglagyár állt, melyről a publikáció is született. Dorinát saját kíváncsisága sarkallta kutatásra, ugyanis az egykori gyár története ös-

tagja. Kutatását nehezítette, hogy kevés adat állt rendelkezésre, végül könyvtárunk és a jászberényi könyvtár helytörténeti és folyóirat anyagából, a szolnoki levéltár és az Állami Anyakönyvek, illetve más internetes források segítségével sikerült információkat szereznie.

Beszélt a jászsági zsidóság történetéről, ezután tért ki a gyár névadójára, Schwartz Árminra, akinek családfáját a nagyszülőikig sikerült felkutatnia. A címben említett gyár elődjét még 1882-ben alapították Schwartz Simon és fia néven, amely kezdet-

gyár, mely akkoriban 100 főnek is munkát adott.

Az egykori gyárépület a vasút mellett, a jászberényi út jobb oldalán állt, bejegyzett telephelyei pedig az Arany János és a Kossuth utcában voltak. A II. világháborút követően a gyárat államosították, a tévészékházaként működött (a helyiek géppálmásként emlegették). Korábbi agyaggödre 1975 óta a Klimatechnikai Horgászegyesület horgászta-vaként szolgál. A gyárban készült téglákból sok lakóház épült a településen, sok házat a mai napig Schwartz-féle cserépek fednek. További érdekesség, hogy Schwartz Ármin alapító tagja, majd később elnöke és dísztagja is volt az 1912-ben alakult Jászárokszállási Torna Club labdarúgó csapatnak. Halála után a csapat az évi meccsein fekete karszalagot viselt tiszteletére.

A rendkívül érdekes és tartalmas előadás beszélgetéssel és megvendégeléssel zárult, de lehetőség volt a Jászsági Évkönyv megvásárlására is. Köszönjük mindenkinek, aki velünk töltötte a péntek délutánt, minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk további rendezvényeinkre is!



Egy helytörténeti érdekességről hallhattunk érdekes előadást

szefügg a városunkban működő horgászegyesület történetével, melynek ő maga is

ben fa- és vaskereskedéssel foglalkozott. 1908 tavaszán nyílt meg a téglagyár és cseré-

ÜGYESKEZŐ ANGYALKÁK

SZÖVEG: NAGY KINGA

Sokat olvashattunk, hallhattunk már a szabadidős tevékenységek fontosságáról, hiszen egy fizikailag vagy szellemileg fárasztó munkanap után, jóleső érzés önmagunkra és az általunk választott hobbira koncentrálni, főleg, ha közben egy jó társaságban lehetünk és szinte a semmiből, csodálatos alkotásokat készíthetünk.



Az Ügyeskező Angyalok Klub állandó tagjai

A jászárokszállási Ügyeskező Angyalok Klub Kézimunka Klub munkáit már több kiállításon megcsodálhattuk. Mostani cikkünkben többet tudhatnak meg a klub működéséről, tevékenységéről.

A szakkör 2020 januárjában alakult meg Bolye Edit vezetésével, de az akkor kialakult pandémiás helyzet miatt hamar az online térbe kerültek, így első kiállításuk még váratott magára. A foglalkozásokat kéthetente péntek délutánonként tartják a Petőfi Művelődési Házban. Jelenleg 7-8 aktív tagja van a klubnak, leggyakrabban keresztszemes horgolással és amigurumi technikával (japán technikával létrehozott horgolt, kötött játékok) dolgoznak. Kiállításai-

csonyfadíszeket láthatjuk a művelődési házban felállított fenyőfán. Ebben az évben pedig a március 15-i ünnepi műsorra készítettek horgolt kokárdákat az ünneplők számára.

A klubban megbeszélik, bemutatják, miket alkottak a két foglalkozás között eltelt időben, segítenek egymásnak folytatni egy-egy bonyolultabb mintát. A tagok jó hangulatban együtt ünneplik a fontosabb eseményeket, ekkor nem csak a „munkáról” szólnak a foglalkozások. Következő kiállításukat az Árokszállási Nyár rendezvénysorozat keretén belül láthatjuk majd. Amellett, hogy megcsodáljuk az alkotásokat, bárki belevághat ebbe a hasznos szabadidős tevékenységbe. Korosztálytól függetlenül mindenkit szívesen látnak, legyen az idős vagy fiatal, kezdő vagy profi, örömmel tanítanak meg bárkit a horgolás rejtelmeire. Legidősebb tagjuk, aki tapasztalatával segíti munkáját, Tóthné Guba Mária.

A kiállítások mellett szívesen készítenek kérésre is horgolt termékeket, amelyek nagyszerű ajándékok lehetnek szeretteinknek.

TAVASZI PROGRAMOK AZ ÓVODÁBAN

SZÖVEG: BALÁZS ANIKÓ

Ebben az évben az április nagyon sok programot hozott óvodánk életébe.

A hónap elején, mint minden tavasszal, most is meghívást kaptak óvodai csoportjaink a Városi Könyvtárba. Tartalmas délelőtti találkozhatunk el a könyvtáros

nevelésünket mindig kiegészíthetjük egy-egy zenei előadás meghallgatásával.

A tavasz a kerti munkák ideje a veteményeskertekben. Az óvoda kertje nemcsak a felüdülés, pihenés, szórakozás és a tanulás színtere, hanem a munkáé is. Ahhoz, hogy az óvoda kertje az elvárásoknak megfelelően pompázzon, sokat kell dolgozni, a pedagógu-

alkalommal rendeztük meg a beiratkozás előtti kétnapos programunkat, ahol a leendő óvodásainkat és kedves szüleiket, családjukat vártuk. Az első napon szülői értekezletre hívtuk az óvodába készülő kisgyermek szüleit, majd másnap játékos délelőttre nyitottuk ki az óvodák kapuit, hogy szülők és gyerekek együtt láto-gathassanak el hozzánk.



A Cica csoport látogatása a Városi Könyvtárban

nénikkel a gyerekek. Volt ismeretbővítés a méhekről, mesehallgatás és rejtvényfejtés, kreatív tevékenység, melynek végén örömmel vitték haza az elkészült alkotásokat. A zeneiskolások tavaszi hangversenye idén sem maradhatott el. Újra egy szívét melengető,

soknak, az intézmény egyéb dolgozóinak és nem utolsósorban a gyermekeknek is. Óvodánk kertjei is megtelnek ilyenkor a gyerekekkel, akik apró, szorgos kezeikkel magocskákat szórnak a földbe. Különösen nagy öröm számunkra, amikor a Föld napján szebbnél szebb

Minden család életében fordulópontot jelent, amikor a család „szeme fénye” betölti a 3. évét. Az óvodába lépéssel először lesz részese a kisgyermek egy közösségnek, ahol éveket fog tölteni kortársaival, az óvó nénikkel, dajka nénikkel és a pedagógiai asszisztensekkel. Hatalmas változás ez mindenkinek. Kisgyermeknek, szülőknél és a családnál is egyaránt. Örömmel tapasztaltuk, hogy sokan használták ki a lehetőséget, hogy szétnézzenek óvodáinkban, megismerkedhessenek az intézmény munkatársaival. Vidám, kacagással teli délelőtti délutánt töltöttünk együtt gyerekekkel, szülőkkel egyaránt. Mielőtt hazamentek a családok, az óvodapedagógusok által készített apró ajándékkal kedveskedtünk a kisgyermeknek. Nagyon sok szeretettel várjuk őket szeptemberben.



A kertészkedés örömei

vidám előadást láthattunk, hallhattunk a művelődési házban. A gyerekek már ismerősként köszöntötték a zeneiskolai pedagógusokat és a nem is olyan régen még óvodás gyerekeket. Örülünk, hogy az óvodai zenei

virágokat ültethetünk udvarunkon. Az óvodásokat egész évben nagy büszkeséggel és örömmel tölti el, ha el tudják mondani szüleiknek: ezt én csináltam, ezt én ültettem.

Ebben az évben második

„VILÁGVÉGI OTTHONÁBÓL SZELLŐ SUHAN, ÜDE, FRISS. ÜDVÖZÖLNI JÖTT EL HOZZÁD, CSODÁLATOS ÁPRILIS.”

/LÁSZLÓ GYULA/

TÁJÉKOZTATÁS

AZ EURÓPAI PARLAMENT TAGJAI, A HELYI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK ÉS POLGÁRMESTEREK, VALAMINT A NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK KÖZÖS ELJÁRÁSBAN TARTOTT 2024. ÉVI VÁLASZTÁSÁN A JELÖLTÁLLÍTÁSHOZ SZÜKSÉGES AJÁNLÁSOKRÓL, A MEGVÁLASZTHATÓ KÉPVISELŐK SZÁMÁRÓL

Jászárokszállás Város Helyi Választási Irodája tájékoztatja az érdeklődőket, hogy az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott 2024. évi általános választásán Jászárokszálláson az egyéni listás képviselőjelölt, valamint a polgármester-jelölt állításához szükséges ajánlások száma az alábbiak szerint alakul:

- képviselő-jelölt az lehet, akit Jászárokszállás város választópolgárainak legalább 1%-a, azaz 61 fő jelöltnek ajánlott,
- polgármester-jelölt az lehet, akit Jászárokszállás város választópolgárainak legalább 3%-a, azaz 183 fő jelöltnek ajánlott.

Jelöltet ajánlani ajánlóíven lehet 2024. május 6-ig. Az ajánlóíveket 2024. április 20-tól lehet átvenni a Helyi Választási Irodánál (5123 Jászárokszállás, Árpád tér 1.,

5. számú iroda). A jelöltek legkésőbb 2024. május 6-án 16:00 óráig lehet bejelenteni a választási irodánál. A jelöltnek, illetve a jelölő szervezetnek a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet legkésőbb 2024. május 6-án 16:00 óráig át kell adnia a Helyi Választási Irodának. Ezen kötelezettség elmulasztása esetén a Helyi Választási Bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki, melynek összege minden be nem nyújtott ajánlóív után 1.000,- Ft. Nem kerül bírság kiszabásra a fenti határidő eltelte követően, de legkésőbb 2024. május 7-én 16 óráig benyújtott, üres (ajánlást nem tartalmazó) ajánlóív után.

A településen megválasztható önkormányzati képviselők száma 8 fő, plusz a polgármester.

A 2024. június 9-ei választáson sor kerül a települési roma nemzetiségi önkormányzat megválasztására is. A települési nemzetiségi önkormányzati választáson a nemzetiségi névjegyzékbe vett vá-

lasztópolgár választható, ha a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán választható, a nemzetiségi önkormányzati képviselők megelőző két általános választásán, valamint az azokat követő időközi választásokon nem volt más nemzetiség nemzetiségi jelöltje, továbbá nyilatkozatot tesz arról, hogy a nemzetiség képviselőjét vállalja, és a nemzetiségi közösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri.

A nemzetiségi képviselő-jelölt állításhoz legalább 11 fő nemzetiségi névjegyzékben szereplő választópolgár ajánlása szükséges. A nemzetiségi önkormányzati választáson az ajánlóívek igénylésére, a jelöltek bejelentésére ugyanazok a szabályok vonatkoznak, mint a helyi önkormányzati választásokra. A megválasztható nemzetiségi önkormányzati képviselők száma 5 fő.

Pelyvásné Dr. Tamba Krisztina aljegyző, HVI vezető-helyettese

Május közepéig
- bevezető áron -
kérheti a hagyományos, pióccával kezelt
(magas vérnyomás, seprűvéna, visszérduzzanat stb.) **alternatív gyógyítást.**

Dr. Németh Andrásné
PSZICHOLÓGIAI SZAKTANÁCSADÓ, HIRUDO-TERAPEUTA

06 70/432 30 30

FIZETETT HIRDETÉS

TÁJÉKOZTATÁS
ÜTLEZÁRÁSRÓL

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Város napi ünnepi rendezvény keretében **2024. április 30. (kedd) 20:00-tól 2024. május 02. (csütörtök) 06:00-ig** a 3205 jelű, Jászárokszállás - Tarnaméra összekötő út (városközpont) a körforgalomtól a Bajcsy-Zs. utcáig le lesz zárva (maga a körforgalom nem!).

Az elkerülő útvonal a Kossuth utcáról a Deák Ferenc utcán keresztül vezet a Rákóczi útra Visznek felé és visszafelé ugyanezen útvonal, mely táblákkal lesz jelezve.

Jászárokszállás Város Önkormányzata

FELHÍVJUK SZÍVES FIGYELMÜKET ARRA, HOGY AZOKNAK A POLGÁRMESTER-, VALAMINT ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-JELÖLTEKNEK, AKIK ÖSSZEYÚJTOTTÉK A SZÜKSÉGES MENNYISÉGŰ AJÁNLÁST (HIVATALOS JELÖLTEK), A JÁSZVIDÉK HAVILAPBAN I ALKALOMMAL INGYENES MEGJELENÉSI LEHETŐSÉGET BIZTOSÍTUNK BEMUTAKOZÁSRA 128 X 110 MM-ES MÉRETBEN. BEMUTAKOZÁSI SZÁNDÉKUKAT A JASZVIDEK@GMAIL.COM E-MAIL CÍMRE KÜLDJÉK.

Jegyárak

KEDVES VENDÉGEINK!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Jászárokszállási Strand- és Termálfürdő **2024. május 01-jén** (szerdán) **10:00 órakor nyit!**
Májusi nyitvatartás:
hétfő: szünnap
kedd - vasárnap: 10:00-19:00

JEGYEK, BÉRLETEK TÍPUSAI	EGYSÉGÁRA (Ft)
Felnőtt jegy	1.950,-
Gyermek-, diák-, nyugdíjas jegy	1.350,-
16 óra utáni felnőtt jegy	1.350,-
16 óra utáni gyermek, diák, nyugdíjas jegy	1.050,-
Korlátlan felnőtt 20 alkalmas bérlet	29.000,-
Korlátlan diák, nyugdíjas 20 alkalmas bérlet	20.000,-
Korlátlan felnőtt 7 alkalmas bérlet	11.600,-
Korlátlan diák, nyugdíjas 7 alkalmas bérlet	8.000,-
Úszóbérlet 30 alkalomra	20.200,-
Úszóbérlet 7 alkalomra	5.350,-
Látogatójegy	800,-
Úszójegy (7:00 - 9:00 óráig jogosít belépésre)	900,-
Mozgáskorlátozott jegy	900,-
Családi jegy (2 felnőtt és 1 gyermek)	4.350,-
Családi jegyhez plusz gyermekjegy	1.090,-
Úszótanfolyam bérlet (10 alkalmas)	4.000,-
Úszótanfolyam bérlet (5 alkalmas)	2.000,-
Úszótanfolyam kísérőjegy*	200,-
Érték- és kerékpármegőrző	700,-
Képeslap	350,-

*Úszótanfolyamon részt vevő gyermek esetén kísérőjegy (gyermekenként 1 fő nagykorú kísérő jogosult megvásárolni, csak az úszótanfolyam ideje alatt jogosít belépésre)

A Jászárokszálláson ÁLLANDÓ, BEJELENTETT LAKCÍMMEL RENDELKEZŐ LAKOSOKAT a jegyek és bérletek árából - kivéve az úszótanfolyam 10 alkalmas bérletét - 25% kedvezmény illeti meg.

A kedvezményes árú belépőjegyek, bérletek megvásárlásának feltétele: a jegy- és bérletváltáskor valamint azok felhasználásakor a pénztárosnak előre jelezve be kell mutatni a kedvezményre való jogosultság igazolására szolgáló okmányt (pl. nyugdíjasigazolvány, lakcímkártya, személyi igazolvány, diákigazolvány, stb.).

A kedvezmény május és szeptember hónapban a hét minden napjára, június 1-től augusztus 31-ig CSAK A HÉTKÖZNAPOKRA VONATKOZIK.

Üzemeltető: Városgondnokság Jászárokszállás
5123 Jászárokszállás, Deák Ferenc utca 90.
tel.: 57/531-290, e-mail: varosgondnoksag@jaszarokszallas.hu



Sajtóközlemény

Megkezdődik Jászárokszálláson a Munkácsy utca felújítása
2024/04/02

Jászárokszállás Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a TOP_PLUSZ-1.2.3-21 számú, Belterületi utak fejlesztése kiírásra, amely vissza nem térítendő támogatásban részesült. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében, 199,76 millió forint európai uniós támogatás segítségével fog megvalósulni mely magába foglalja a jászárokszállási Munkácsy M. utca burkolat felújítását és ivóvízhálózatának rekonstrukcióját.

A fejlesztés eredményeként megújul a 877 méter hosszú, 4076 hrsz-ú gyűjtőút, amely elhelyezkedését tekintve a Gyöngyös - Jászberény közötti 3203. számú és a Pusztamonostor - Jászárokszállást összekötő 3231. számú országos közutakat köti össze a város belterületén. A beruházás keretében a jelenleg 5 méter széles út 6 méter szélességre bővül, 1-1 m padkával. Az érintett útszakaszon az ivóvízhálózat teljes rekonstrukciójára is sor kerül. A kivitelezés közbeszerzési eljárás eredményeként meghatározott költsége 241,3 millió forint. Az elnyert támogatás mellett az önkormányzat önerőt is biztosít, ami magában foglalja a csapadékvíz elvezető rendszer felújítását, valamint a Munkácsy M. u.-ról nyíló két zsákutca (3977/2 és 3901 hrsz.) burkolat felújítását is. A beruházás hozzájárul ahhoz, hogy Jászárokszállás egy minél élhetőbb kisváros legyen, amely cél elérése az önkormányzat egyik legfőbb törekvése és feladata.

A beruházás kivitelezője a Mátra Tájépítő Kft (3200 Gyöngyös 0203/10 hrsz.)

A projekt tervezett befejezési dátuma 2025. január 5.

További információ kérhető:

Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal, Műszaki Iroda,
Tel.: 57/531-067 és 57/531-055.

E-mail: muszak.ph@jaszarokszallas.hu

A projektről bővebb információt a www.jaszarokszallas.hu oldalon olvashatnak.

PÁL ZOLTÁN Tavaszi vágyakozás

Tavaszi! Ó jöjj! Én úgy várlak!
Te, mint lázas hírnöke
a lángsugarú nyárnak.
Fogadd öröködbe a természet
mindig nyughatatlan fiát
Ki eddig oly tékozlón bánt véled,
Most sírva kegyeidért kiált.

Ki rabja színeknek és ellene télnek,
Add meg hús árnyait domboknak és rétnak.
Vidd szerelembe, törj utat az átkos vágnak
S lakatra kapuit száz év magánynak.

Mint messzeföldről tévedt,
Hontalan vándornak
Gyújts örömtüzet szívébe
Kit áldva és átkozva vádolnak.

Törekvő ifjúságom most zsongva ébredő
Vedd két tenyeredbe sorsom,
Az ki belül csak teerted él
S minden perced szívemben hordom.

Kellesz nekem, Ó tavasz!
Mint mélynek az éltető fény
Ha kell, neved az égre kiáltom
Csak fakadjon létedből új remény.



Jelentkezési lap

www.alegszebbkonyhakertek.hu



Jelentkező neve: _____

Nők esetében születési név: _____

Címe: _____

Elérhetőség: e-mail: _____ telefon, _____

Minősége: Tulajdonos Megművelő

A benevezett konyhakert címe (város, utca, házszám vagy HRSZ szám): _____

Nevezési kategória: CSAK 1 kategóriát jelölhet be!

MAGÁNSZEMÉLYEK KERTJEI
Lakó ingatlanánál kialakított kertek

Balkon: erkélyen, teraszon

Mini: 50 m²-ig

Normál: 50 m² felett

KÖZÖSSÉGEK kertjei (óvodák, iskolák, önkormányzatok, lakóközösségek, civil szervezetek, egyházak, idős otthonok, egyéb csoportok stb. kertjei)

Külterületen, telken, szőlőskertben, hobbikertben stb. kialakított kertek

Zártkert 1.: Zöldséges

Zártkert 2.: Gyümölcsös

Zártkert 3.: Vegyes

A jelentkező és a balkon/kert/udvar/telek/földterület Megművelője ezen jelentkezésével kinyilvánítja, hogy „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei 2024-es programban önként vesz részt. A nevezés feltételeit elfogadja, és egyben hozzájárul ahhoz, hogy a helyi zsűri tagjai, vagy azok megbízottjai - előzetes időpont egyeztetés után - május 15. és augusztus 15. között kertjét két alkalommal megtekintésük.

Bírálatnál előny: „A NÖVÉNYI SOKFÉLESÉG ÉVE” – A kertben minél több fajta és többféle zöldség, gyümölcs, fűszer- és gyógynövény legyen! Környezettudatos kertművelés, vegyszermentes művelés, komposztálás, szerves tápanyag utánpótlás, talaj védelme, csapadékvíz használat, öko/bio, régi módszerek alkalmazása, minél több élőlény, növény, régi, saját megőrzésű fajták a kertben!

Vegyszer használata esetén a **Permetezési napló** naprakész, szabályos vezetése **KÖTELEZŐ!**

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénx 5. § (1) bekezdés a) pontja alapján „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei programhoz benyújtott jelentkezéssel hozzájáruláshoz adom, személyes adataim kezeléséhez a program eljárásban résztvevők számára.

Kelt: _____, 2024. _____

Jelentkező aláírása

Sári Kovács Szilvia ötletgazda-programigazgató,
Karcag város alpolgármestere által létrehozott
„A legszebb konyhakertek”
– Magyarország legszebb konyhakertjei
Magyar Örökség díjas
országos programhoz csatlakozva
Jászárokszállás Város Önkormányzata
meghirdeti
„A legszebb konyhakertek”
programot

Várjuk minden **konyhakerttel rendelkező kertművelő és közösség jelentkezését!**

**Jelentkezési határidő:
2024. május 15.**

Jelentkezési lap kérhető és leadható:
**Polgármesteri Hivatal
Titkárságán**
és a hátsó ajtónál kihelyezett gyűjtőládába
Jászárokszállás Árpád tér 1. (Tűzoltóság felől)

**Koordinátor:
Pető Judit, 30 505 0099,
peto.jud@gmail.com**

Nevezési kategóriák	
Balkon: Erkélyen kialakított	Zártkert 1. - Zöldséges
Mini: 10 – 50 m ²	Zártkert 2. - Gyümölcsös
Normál: 50 m ² felett	Zártkert 3. - Vegyes (zöldség és gyümölcs)
Közösségi: Óvodák, iskolák, csoportok, szervezetek által megművelt kertek	

A kertek megtekintésére 2 alkalommal kerül sor előzetes időpont egyeztetés alapján.

**Eredményhirdetés:
2024. szeptember 7.**

Antal Péterné Szerző Ildikó
polgármester

A Városi Könyvtár költészetnap feladványa

1.

Összejártam rég
Minden tévedést
Képzelt világban
Te oly könnyedén
Nyújtasz ébredést

2. *Lehet, hogy egykor mást ígértem
de most már jól tudom
Az igazságot, mint a Földet
szét nem oszthatom.*

3.

És éreztem: szívembe visszatér
És zuhogó, mély zenével ered meg,
Mint zsibbadt erek útjain a vér,
A földi érzés: mennyire szeretlek!

4.

Én egy liftté váltam
de se senki se száll be
senki se hív pedig rád vártam
hogy csöngess
hogy szólj hogy fárassz

1964 óta április 11-én – nagy költőnk, József Attila születésnapja mellett – a magyar költészet napját is ünnepeljük. Ezen a napon sokan idézik fel kedvenc költeményüket, míg a fiatalok számára inkább egy-egy dalszöveg fejezi ki leginkább pillanatnyi érzelmeiket, hangulatukat. De van-e különbség vers és dalszöveg közt? Alábbi feladványunkban vers- és dalszövegrészleteket gyűjtöttünk össze, Önöknek csupán azt kell eldönteniük, melyik idézet származik valamelyik hazai költő tollából és melyik egy népszerű hazai popdal szövege.

7.

Megölelik a délelőttöt
a stégen írt esték
Amilyen a világ,
olyan kék a víz fölött az ég

8.

8. *Gyere, s valld be, hogy nem szeretsz,
úgy elhiszem, hogy rég szerettél.
S ha érzem már, hogy elmehetsz,
majd megtudom, hogy itt lehettél*

9.

9. *Kékje lehervad
lenn a tavaknak
s tükre megárad,
jöjj be a házba*

10.

10. *Az égből küldj egy jelet
Mindenhol kereslek
Az égből küldj egy jelet
Mindenhol szeretlek*

6.

6. *Minden mosolyod,
mozdulatod, szavad,
őrzöm, mint hulló
tárgyakat a föld*

5.

5. *Minden mosolyod,
mozdulatod, szavad,
őrzöm, mint hulló
tárgyakat a föld*

TÉRSÉGÜNK KINCSEI A TELEPÜLÉSÜNKÖN

Itt élt és alkotott Jász-Faragó Sándor

A redemptiótól a büszke JÁSZIG



Történelmi visszatekintés FORGÓ BENCE múzeológussal,
a Jász Múzeum munkatársával.

Időpont: 2024. május 6. 17:00 óra

Helyszín: Polgármesteri Hivatal díszterme
(Jászárokszállás, Árpád tér 1.)

Az előadást követően tiszteletadás, koszorúzás a redemptió emléktáblánál, ahol közreműködik a Rozmaring Népdalkör.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk a szervezők:

Jászárokszállás Város Önkormányzata és az Árokszállás Baráti Köre

A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával valósul meg.



A Szabolcsi Néprajzi Múzeum Történelmi Kultúrális Szolgáltatások Műtárgyprogram keretében megvalósuló projektje, melyet a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával és a Nemzeti Múzeumi Intézmények közösen valósít meg.

SZELLEMI KULTURÁLIS ÖRÖKSÉGEINK ELŐADÁS ÉS BESZÉLGETÉS

Bemutató közösség: A Nagykunsági Gyapjúhímzés hagyományának őrzői

Hely: Petőfi Művelődési Ház,
Jászárokszállás, Árpád tér 1.
Idője: 2024. május 22. 17:00

Előadók:
Dr. Gecse Annabella, néprajzkutató, múzeológus
Bán Andrea Néprajzkutató, a Kézműves Örökség Egyesület elnöke

Fermentálás, egészséges bélrendszer

Tóth Zsuzsanna kóstolóval egybekötött előadása



**2024. 05. 16-án,
16 órakor**

a jászárokszállási Városi Könyvtárban.

A rendezvényen képi- és/vagy videófelvételek készülhetnek, melyek publikációnk keretében.
Szeretettel várjuk az érdeklődőket ingyenes rendezvényünkre!

EGY VADÁSZ BESZÁMOLÓJA

LENGYEL ÁRMIN ELŐADÁSA



2024. 05. 10-ÉN, 16:30-KOR

a jászárokszállási Városi Könyvtárban.

Ingyenes rendezvényünkre minden érdeklődőt szeretettel várunk!
A rendezvényen képi- és/vagy videófelvételek készülhetnek, melyek publikációnk keretében.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálásan köszönöm Győzőné Kaszab Magdolna fizioterapeutának, Szerző Csaba és Kőnczöl András mentősöknek és a mentőhelikopteres doktornőnek március 18-i rosszullétem után nyújtott gyors és lelkiismeretes segítségüket.

Tisztelettel: Pozsonyi Istvánné

JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2024. II. negyedév

Hulladék típusa	MÁJUS	JÚNIUS
Zöld zsákos	06. Hétfői és keddi járat területe 07. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	03. Hétfői és keddi járat területe 04. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
Sárga zsákos	08. és 22. Hétfői és keddi járat területe 09. és 23. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	05. és 19. Hétfői és keddi járat területe 06. és 20. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe

2024.05.01. (szerda) helyett → 2024.05.04. (szombat)
2024.05.20. (pünkösdhétfő) helyett → 2024.05.18. (szombat)
2024. évi lomtalanítás időpontja: 2024. május 25. (szombat)

Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon: www.regiokomkft.hu

TÁJÉKOZTATÁS 3. SZÁMÚ FOGORVOSI KÖRZET ELLÁTÁSÁRÓL

2024. április 30. napjáig Dr. Szabó Boglárka fogorvos látja el a III. számú fogorvosi körzet területi ellátási kötelezettségéhez tartozó és sürgősségi fogászati ellátásra szoruló betegeit.

Május-június hónapban – a népegészségügyi osztály kijelölését követően – az ellátásra kijelölt orvos személyéről a www.jaszarokszallas.hu honlapon, illetve a Jászvidék következő számában tájékozódhatnak.

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

ORVOSI ÜGYELET 2024. május

Az ügyeleti ellátás Jászberényben, a járásközponti ügyeleti ponton (Szelei u. 2.) történik!

Az ügyelet ideje: hétköznap 16:00-22:00, hétvégén és ünnepnapokon 8:00-14:00.
Éjszakai ügyelet: hétköznap 22:00-8:00, hétvégén és ünnepnapokon 14:00-8:00.
Ügyeleti időben hívható telefonszám: 1830.

GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9. Tel.: 57/531-010 H-P: 7:30-18:30, Sz: 7:30-12:30	AGORA GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Posta köz 1. Tel.: 57/531-980 H-P: 7:30-18:00, Sz: 7:30-12:00
--	--

JÁSZBERÉNYI GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET:
<https://www.patikavilag.hu/jaszbereny>

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. SZÁMÚ KÖRZET
Dr. Lichthey Mihály
hétfő: 10:00 – 18:00
szerda: 8:00 – 13:00
csütörtök: 12:00 – 18:00
Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

2. SZÁMÚ KÖRZET
Dr. Szabó Boglárka
hétfő és szerda: 14:30 – 20:00
csütörtök: 14:30 – 19:30
Elérhetőség: 06 (57) 430 566

3. SZÁMÚ KÖRZET
„Az egészségbiztosító által finanszírozott fogorvosi szolgáltató köteles ellátni a rendelési időben hozzá forduló olyan betegeket, akik ellátásának elmaradása egészségüket károsító, vagy gyógyulásukat lassító állapotromlásukhoz vezetne. A sürgősségi beavatkozásokat térítésmentesen lehet igénybe venni a területi ellátási kötelezettségtől függetlenül bármely finanszírozott fogászati szolgáltatónál.”

ISKOLAFOGÁSZAT
Dr. Lichthey Mihály csütörtök 8:00 – 12:00
Dr. Szabó Boglárka péntek 8:00 – 12:00

SEGÉLYHÍVÓ: 112

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK

(Móczár Andor tér 7/a.)

FIZIKOTERÁPIA

Időpontkérés Messengeren, személyesen a kezelési idő alatt vagy telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban:
kedd: 14:00 – 15:00

Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 – 16:00,
kedd, péntek: 06:30 – 12:00.

GYÓGYTORNÁ

Időpontkérés személyesen a kezelési idő alatt, az alábbi időpontokban:
kedd: 10:00 – 12:00.

Elérhetőség: Szabó Noémi 06-20/745-2412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 11:00 – 17:00,
kedd, csütörtök: 8:00 – 15:00, péntek: 8:00 – 12:00.

VÉRVETEL

Hétfő és csütörtök: 6:00 – 8:00.
Beutalókat szíveskedjenek 8:00 óra előtt beadni!

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ

Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a kozvilagitas@kozvilagitas.hu e-mail címen van lehetőség.

VÍZÜGYI HIBABEJELENTŐ

A Heves Megyei Vízmű Zrt. gyöngyösi fogyasztóirodájára részére hibabejelentést az alábbi elérhetőségen tehetnek: 06-37/313-608.

SZERKESZTŐSÉG

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:

2024. május 21. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE:
2024. május 31. (péntek)

ANYAKÖNYVI HÍREK MÁRCIUS

JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Házasságot kötöttek: Terenyei Norbert – Tari Tímea Éva, Kócián Attila – Imre Brigitta, Kócián Gábor – Gál Szilvia.

Március hónapban született: Bobák Luca, Farkas Szilvia, Győző Auróra, Koncsag Médea, Nagy Hédi, Pethes Bálint, Puskás Marcell.

Ezúton búcsúzzunk az elhunytaktól: Balla Istvánné sz. Kompanovits Mária 70, Dósa Antal 60, Farkas Imre 66, Füleki Béláné sz. Bozsó Anna Mária 70, Görbe Józsefné sz. Csikós Anna 85, Görbe Sándor 81, Gulyás Gyula 69, Gyenesné Tóssér Zsuzsanna 68, Kovács Lászlóné sz. Bese Margit 83, Szabóné Kaszab Nóra 48 évet élt.

JÁSZÁGÓ

Jászágón március hónapban anyakönyvi esemény nem történt.

MEGEMLEKEZÉS



Ördögné Bobák Éva
halálának 7. évfordulójára
„Téged elfelejteni soha nem lehet, sajnos meg kell tanulni élni nélküled. Csak az hal meg, akit elfelejtettek, örökké él, akit nagyon szeretnek. Fájó szívünk fel-felzokog érted, örökké szeretünk, nem feledünk Téged!”
Édesanyád, édesapád, bátyád, öcséd, sógornőd, keresztfiad, Cintike és Nándika és kis Imi (X)

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik




KOVÁCS ZOLTÁN
temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek el, fájdalmunkban osztoztak.
Szerető családja (X)

EMLÉKEZÉS

Guba Sándor
halálának 18. évfordulójára
„Nem vársz már minket ragyogó szemekkel,
Nem örülsz már nekünk szerető szívvel.
De egy könnyesepp a szemünkben Érted él,
Egy gyertya az asztalon Érted ég.
S bennünk él egy arc,
egy végtelen szeretet,
Amit tőlünk soha senki el nem vehet.
Telhetnek hónapok,
múlhatnak az évek,
Szívöböl szeretünk,
s nem felejtünk Téged!”
Szerető családja:
Jászágóról és Jászdozsáról (X)

MEGEMLEKEZÉS



Guba Imre
HALÁLÁNAK 10. ÉVFORDULÓJÁRA
„Nem múlnak ök el,
kik szívünkben élnek,
Hiába szállnak árnyak,
álmok, évek.
Ők itt maradnak bennünk csöndesen még,
Hiszen hazánk nekünk a végtelenség.”
Szerető felesége és gyermekei (X)

MEGEMLEKEZÉS



Szabó Mihály
halálának 10. évfordulójára
Te voltál az életünk, az álmunk.
Te voltál minden boldogságunk.
Amíg élünk, örökké szeretünk.
Hiányzol nagyon, soha nem feledünk.
Szerető családja (X)

MEGEMLEKEZÉS



Papp László
halálának 12. évfordulójára
Még mindig fáj, és ez örökre úgy marad.
Te mindig velünk leszel, az idő bárhogy halad.
Szívünkben a helyed nem pótolja semmi, őrizzük emléked, nem fogunk feledni.
Soha nem feledünk!
Szerető családod (X)

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

Tervezett május havi programok

2024. május 7. kedd 9 óra Kerekítő - Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig	2024. május 15. szerda 17:30 óra Csak pozitívan klub
2024. május 8. szerda 10:30 óra Filharmónia Bérletsorozat Szolnoki Szimfonikusok Rézfúvós Nagypartija	2024. május 17. péntek 17 óra Kiss Csaba apátplébános előadása Jászárokszállási Népfőiskolai Társaság szervezésében
2024. május 8. szerda 16 óra Kertbarát Kör - Az önkormányzati virágosztás lebonyolítása. Anyák és apák napi köszöntő. Aktuális kerti munkák.	2024. május 21. kedd 9 óra Kerekítő - Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig
2024. május 11. szombat 19 óra Tűzoltó bál - Önkéntes Tűzoltó Egyesület	2024. május 21. kedd 13:30 óra Taggyűlés - Szellemi kulturális örökségeink
2024. május 15. szerda 15 óra Nyugdíjasok Egyesülete Anyák napi rendezvény	2024. május 22. szerda 17 óra Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja Előadás és beszélgetés
	2024. május 23. csütörtök 17 óra Pest, szabadság, szerelem Versszínházi előadás

MÁJUS HÓNAPBAN

minden kedden 16 órától Anime Klub	Május 8-tól minden szerdán 17 órától Néptánc oktatás
minden kedden 16 órától Fortuna TSE próbája	Május hónapban minden csütörtökön 16:30 órától Fortuna TSE próbája (kivéve május 23.)
minden kedden 16:30 órától Csillag Mazsorett Csoport próbája	minden csütörtökön 17 órától 3-1-2 Meridián torna (kivéve május 23.)
minden kedden 18 órától Rozmaring Népdalkör próbája	minden pénteken 14 órától Ügyeskező Angyalkák Kézimunka Klub
Május 8-tól minden szerdán 14 órától Szenior Örömtánc	minden pénteken 14 órától Kocka Klub

KÖNYVTÁRI GYERMEKNAP

2024.06.01. (szombat)

Városi Könyvtár Jászárokszállás

08:30 - 11:30



Kézműves foglalkozás az erdei állatok jegyében
Kis-Simonné Goda Évával

10:00
A sündisznó interaktív mese bábokkal
Nyáry Detti és Tűzkő Sanyi előadásában





A rendezvényen kép- és vagy videofelvétel készíthető, melyek publikálására kerülünk.



Filharmónia
Köszönjük a zenét

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

2024. május 8. szerda 10:30 óra

SZOLNOKI SZIMFONIKUSOK RÉZFÚVÓS NAGYPARTIJA

Egy tanóra, mégis óriási utazás a zene világába, egy csipetnyi humorral vegyítve.
A produkcióban a rézfúvós hangszerek a főszerep, így a **trombita, a kürt, a harsona és a tuba** hangjával ismerkedhet meg a közönség, egy kis ütővel kiegészülve. A különböző zenei korszakok és stílusok harmóniája lesz hallható a koncerten.



A helyszínen lehetőség van egy alkalmas jegy (1.000 Ft) vásárlására is.

Város napi rendezvények

2024. MÁJUS 1. JÁSZÁROKSZÁLLÁS

13:30 VIRÁGBŐRZE 2024. - VIRÁGOS ÁROKSZÁLLÁSÉRT!
A Kertbarát Kör közreműködésével, Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával
Helyszín: a Városi Könyvtár előtti terület

15:00 VÁROS NAPI ÜNNEPSÉG
Jászárokszállás Városért és Jászárokszállás Diszpolgóra kitüntetések átadása a művelődési házban

16:00 HELYI AMATŐR TÁNC ÉS SPORT CSOPORTOK BEMUTATÓI:
Csillag Mazsorett Csoport; Fortuna TSE; Firewolf Küzdősport és Szabadidő Egyesület; Judit Zumba; Dance Lit Hip-Hop Tánciskola

17:00 BÍRÓ ESZTER - Állati Zenés ABC családi interaktív gyermekkoncert

18:00 VOOPRET - Kallia Andrea és barátai koncert

19:55 POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ

20:00 **RÜZSA MAGDI KONCERT**

Kiegészítő programok 14 órától

- Kézműves kreatív foglalkozás
- Arcfestés
- Csillámleltetés
- Lufihajtogatás
- Ugrólóvár

A rendezvény minden programja ingyenes.

A programokért a Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár, Jászárokszállás Város Önkormányzata és a Petőfi Művelődési Ház nyújt támogatást.

SZÖVEG:
KÓKAI BÉLÁNÉ

TÚRABESZÁMOLÓ

"AZ ERDŐ SOHA-
SEM NÉMA, CSAK
MEG KELL ÉRTENI
A BESZÉDÉT."
/JAMES FENIMORE
COOPER/

Amikor egy új tájegységbe megyünk, mindig van bennünk egy kisördög. Milyen új meglepetéseket és szépségeket fog rejtteni a terület?

A Cserhát-vidék egy 2680 négyzetkilométer kiterjedésű középtáj Nógrád, Pest és Heves vármegyében. Változatos kőzetfelépítésű, mészkő

és dolomit alkotta sasbércek, vulkáni képződmények határozzák meg a felszínét. Legmagasabb csúcsa a Karancs, ahová csak önszorgalomból megyünk majd el, mivel ez nem a Kéktúra vonalán helyezkedik el. A másik csúcs, a Naszály (682 méter) azonban minden hiányérzetet pótol. A Geodéziai toronyból szép kilátás nyílik a környező területre és a Duna kanyarulata is szépen látszik. Mesés élmény!

Olyan falvakon, községeken, városokon megyünk át, mint Romhány, Szendehely, Ósárgárd, Alsópetény, Hollókő. Itt azért arra a meglepetésre nem

számítottunk, hogy nem fognak bennünket az Ófalun átengedni, csak akkor, ha kifizetjük a belépődíjat a húsvéti rendezvényre. Csak hosszas rábeszélés után, egy kísérővel mehettünk át a falun. Szendehely-Katalinpuszta egy színvonalas interaktív tanulási lehetőségeket biztosító erdei iskolával rendelkező oktatóközpont. A Keleti-Cserhát igen változatos élőhelyek: cseres, gyertyános, tölgyes, bükkös, lejtősztyepek, sziklagyepek és védett növény- és állatfajok otthona.

Sok olyan természeti képződmény van itt, amelyeket csak egy újabb túrával lehet felfedezni, mert ezek nem a Kéktúra vonalán vannak. Ilyen például a Romhány mellett található 1780 körül épült késő barokk Prónay-kastély, a klasszicista Laszkáry-kúria vagy a 19. században létrehozott kétbodonyi Magtár.

Már ezekért a csodákért is érdemes egy-egy kirándulást szervezni, hogy részesei lehessünk a felfedezés élményének. Bakancsot fel, zsákokat a hátra és induljunk el új utakra!



Amikor ilyen messze van a csúcs

HÚSVÉTI MÓKA AZ ÁLLATBARÁTKOZOO-BAN

SZÖVEG: NAGY KINGA

Március 30-án napsütéses, nyáris melegben Nyuszi Gyuszi és barátai – Peti, Panna és Rozika – várták a kicsiket és nagyokat, hogy nagyszombat délutánján a móka, a vidámság és az élmények vegyék át a főszerepet.



Nyúlkereső túra, tojáskeresés, ügyességi játékok várták a kicsiket

Az ÁllatbarátkoZoo ebben az évben is számos programmal készült. A húsvét nélkülözhetetlen szimbólumai már a kapu bejáratánál

megjelentek: kézzel készített húsvéti tojások, nyuszibábok és tojásfa fogadta a megérkezőket.

Délután 1 órától a gyerekek kalandos ügyességi pályán mérhették össze tudásukat, ahol a tojás-hordással bizony még a felnőttek baja is meggyűlt. Csoszor Erzsike óvónéni nem csak a versengéseket vezényelte le, de biztatta is

Az ÁllatbarátkoZoo állandó játéka és hatalmas udvara egész délutánra lefoglalta a fáradhatatlan gyerekeket. Akik a mozgalmas délután helyett a kézműveskedést választották, azok húsvéti kosárkat fonhattak, ékszereket készíthettek, a kisebbek gyurmázhattak és színezhettek. A nyuszi a húsvét elengedhetetlen jelképe, ezen a délutánon pedig élő nyulakkal is találkozhattak a kilátogatók, megismerhették őket. Emellett, az ÁllatbarátkoZoo legújabb lakója, egy teve is megmutatta magát, akit a következő programon még többen megismerhetnek majd.

A gyerekek 15 órától nyúlkereső túrára indultak, hogy megtalálják a tóparton „elvesztett” kis nyuszt. Az ÁllatbarátkoZoo-ba visszatérve a húsvét egyik legnépszerűbb programja, a tojáskeresés vette kezdetét Nyuszi Gyuszival, ahol a legügyesebbek ajándékkal térhetnek haza.

Sok vidám programmal és rengeteg nyuszi pillanattal zárult a húsvéti móka. Kövesd az ÁllatbarátkoZoo Facebook oldalát, hogy le ne maradj az izgalmasabbnál izgalmasabb programokról!

TÚZOLTÓSÁGUNK HÍREI

SZÖVEG: MAJORNÉ
KAPOSZNYÁK ÁGNES,
MEZEI TIBOR

Március hónapban viszonylag kevés riasztás érkezett tűzoltóságunkhoz. A 8 esetből kettő volt olyan, ami konkrét beavatkozást kívánt.

Március 18-án a késő esti órákban nádas- és avartűz volt Erken. Az egység gyors beavatkozással és kéziszerszámokkal avatkozott be és oltotta el a tüzet.

Március 21-én kora délután kaptuk a jelzést, hogy Tarnaörsön főzés közben kigyulladt a konyhaszekrény. A lakók gyors intézkedésének köszönhetően nem terjedt tovább a tűz, amivel megelőzhető volt egy esetleges na-

gyobb tragédia. Az egység kiérkezésekor hőkamerával átvizsgálta az épületet.

A hónapban helyismereti bejárás és gyakorlaton vettünk részt a Jász-Bél Bt. és a Hexum Tartálpark Zrt telephelyein.

Térségünkben – a cikk írásakor – tűzgyújtási tilalom van érvényben (www.katasztrofavedelem.hu vagy http://erdotuz.hu).

Egyesületünk nevében az idei évben is egy szál virággal köszöntöttük kollégánkat a nemzetközi nőnap alkalmából. Majd március 15-én az 1848-49-es forradalom és szabadságharc évfordulója alkalmából részt vettünk a városi koszorúzási ünnepségen.

Örömmel tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy 2024. május 11-én, szombaton tartjuk jótékonyági tűzoltó bálunkat a

helyi művelődési házban. A megrendezésre kerülő bál célja, hogy szervezetünk egy korszerű, beavatkozó tűzoltó-gépjármű feckendővel tudja segíteni, védeni a lakosságot és a helyi vállalkozásokat katasztrófavédelmi szempontból. Célszerű belépőjegyek, illetve támogatójegyek megvásárlásával és további felajánlásokkal tudni támogatni. Részletek a plakátokon, illetve a tűzoltóság híradó ügyeletén kérhető.

Idén is várjuk a személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlásait, amely lehetőséget biztosít számunkra eszközfejlesztésre, illetve ifjúságnevelésre. Kérjük támogassa adója 1%-ával Ön is Jászárokszállás Város Önkéntes Tűzoltó Egyesületét!

ADÓSZÁM:
18831827-1-16

2024. május 11.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS ÖTE

I. Tűzoltó Bál

Helyszín
PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ
5123 Jászárokszállás, Árpád tér 1.

Programok

- 19:00 Vendégek fogadása üdvözlő ital
- 19:30 Bál megnyitása
- 20:00 Vacsora
- 23:00 Tombolakeresés értékes nyereményekkel
- 02:00 Bál zárása

Élő zene
Lakodalmos Partty

Belépő: 10 000 Ft

Kisgyerekek jegy név nélkül a tűzoltóság vagy "TÁMOGATÁS" megjelöléssel lehet utalni az Önkéntes Tűzoltó Egyesület bankszámlájára. **ÖTP 11745121-20005478**

Kelendőjegyet és tombola felajánlásokat személyesen fogadjunk a bálon bálé órákban. A bál és a tűzoltó rajtás nyereményét a megajánlásról kívánt gépjárműre fogjuk fordítani.

Érdeklődni és jelentkezni: Mezői Tibor 06 20 590 0606,
Majoroné Kaposznyák Ágnes 06 30 485 9711, Gealki Zsolt 06 20 485 5141

SZERKESZTI:

a szerkesztőbizottság

FŐSZERKESZTŐ:

Nagy Kinga

KIADJA:

Városi Könyvtár Jászárokszállás

Telefon/fax: 57/531-040

E-mail: jaszvidek@gmail.com

FELELŐS KIADÓ:

Paksi Csabáné



JÁSZVIDÉK
JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZLETTI HAVILAPJA

SZEDÉS, TÖRDELÉS:

Nedal Network Kft.

NYOMDAI MUNKÁK:

AlfaVentosa Kft.

KÉSZÜLT: 1.000 példányban

ISSN 1219-6525